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A 9 h  00 
 

1  Bandes dessinées : Brune par E. Guibert E.O de 1992 chez Albin Michel (dos déchiré en bas) + La clé bleue 
par Yvon et Névil E.O de 2007 chez KSTR + Le Local par Gipi de 2006 chez Gallimard + Mohlitz recueil 
de gravures et dessins 1963 - 1982 chez Natiris. 

6/8 

2  Bandes dessinées :   Spirou et Fantasio tome 32. Les faiseurs de silence par Nic et Cauvin de 1984 chez 
Dupuis +   Double M tome 4. Les pions de Mr. K. par Pascal Roman et Félix Meynet  chez Dargaud de 1999 
+   Rubine tome 6. America par Mythic et Dragan De Lazare  chez Le Lombard 2001 +  Henriette Volume 1 
par Philippe Dupuy et Charles Berberian  chez Les Humanoïdes Associés (Humano Pocket) - 2008 +   Et si 
Laon vous était conté par Gérard Demarcq et Delius  chez Le Téméraire (Histoires des villes) - 1993 + 
Enfantina Les aventures d'un petit parachutiste par Roger Salardenne de 1939 chez Albin Michel 

12/15 

3  Bandes dessinées :  Les pieds Nickelés - La collection (Hachette) tome 1. Les Pieds Nickelés font fortune 
par Corrald et Pellos chez Hachette de 2013 + Les pieds Nickelés Collection Intégrale Tome 1 par Roland et 
Pellos chez Vents d'Ouest de 1990 - tome 20 de 1998 - tome 22 de 1997. 

15/20 

4  Bandes dessinées :   L'encyclopédie de l'Araignée par Tom DeFalco et Collectif chez Semic (Semic Deluxe) 
de 2003 + Spiderman petit format n° 30 de 1972 +  L'uomo ragno (l'homme araignée) n° 104 - 106 - 107 - 
108 - 113 - 114 année 1992 et recueil n° 25 de 1987 en espagnol 

10/12 

5  Bandes dessinées :   Spécial Strange n°7 Collectif  chez LUG de 1977 (frottements) + Strange Collectif n° 
118 (manque le poster) de 1979 - n°145 de 1982 - n° 152 de 1982 chez LUG + Album n° 52 + Titans 
Collectif n° 37 de 1982 - Titans album n° 26 de 1985 +   Aquaman Sigle redoutable par Haney, Bob et 
Cardy, Nick  chez Arédit (Eclair comics) réedition +   2099 n° 24 Collectif chez Semic de 1995 + Spidey 
album n° 4 Collectif chez Lug de 1977 + Star-Team Collectif  n° 1 et 4 de 1984 chez Eurédif + Silver 
Surfeur en espagnol n° 29 + Batman en espagnol n° 1 et de 1992 + Les Transformers n°2 de 1987 +   Ronin 
tome 1 et 2 par Frank Miller  chez Semic (Semic Books) de 2004 

15/20 

6  Bandes dessinées : Saga de Xam Collectif de 1980 chez  Osalides (déchirures à la couverture) + 11 n° de 
L'Echo des Savanes de la fin des années 70 

10/12 

7  Bandes dessinées : Les passagers du vent tome 4 L'heure du serpent de François Bourgeon  chez Glénat - 
1982  + Contes et sortilèges du moyen-Âge tome 1 Les yeux du marais de Marc-Renier  chez Lombard 
(Histoires et Légendes) de 1985  + Les chemins de Malefosse tome 1 et 2 par Daniel Bardet et François 
Dermaut  chez France Loisir +   Blueberry tome 7 Le cheval de fer de Jean-Michel Charlier et Jean Giraud  
chez Dargaud de 2000 + Alix album de trois histoires de Jacques Martin chez Rombaldi de 1982 

15/18 

8  Bandes dessinées : Lady Polaris de Pierre Christin et Jean-Claude Mézières chez  Autrement E.O de 1987 + 
Partie de chasse de Pierre Christin et Bilal, Enki de 2001 + La Foire aux Immortels de 2002 + Coeurs 
sanglants ... de 1997 chez Les Humanoïdes Associés 

20/25 

9  Bandes dessinées : Avant Incal tome 3 Croot de Alexandro Jodorowsky et Zoran Janjetov de 2002 - Après 
l'Incal tome 1 Le nouveau rêve E.O de 2000 chez Les Humanoïdes Associés +   Agar tome 2 Les 
phantasmes de la nuit... de Claude Moliterni et Robert Gigi chez Dargaud E.O de 1975 +   Le silence de la 
terre tome 1 Visionary reality de Anne Ploy et Damour chez Les Humanoïdes Associés (TransGénèse) E.O 
de 2002 

10/15 

10  Bandes dessinées : Litteul Kévin tome 6 de Coyote chez Audie (Fluide Glacial) de 2005 + Les bidochon 
tome 13 La vie de mariage de Binet  chez Audie (Fluide Glacial) de 2005 + Wondertown tome 2 Guili-Guili 
à Wondertown de Fabien Vehlmann et Benoît Feroumont  chez Dupuis E.O de 2006 + Les fonctionnaires 
tome 9 Réussite professionnelle de Béka et Bloz  chez Bamboo Édition E.O de 2008 +  Bienvenue chez les 
Ch'tis de Pierre Veys et Frédéric Coicault  chez Delcourt E.O de 2008 +   Frizz tome 1 Trop cool, la vie! de 
Duf  chez Duf Editions E.O de 2007 + Titeuf. tome 4 C'est pô juste...  de Zep de 1999 - tome 5 et le derrière 
des choses de 2000 - tome 7 le miracle de la vie de 2000   chez Glénat 

18/20 

11  Lot de trois bandes dessinées en espagnol : Sendero Baio el Hielo de pablo Zerda de 2006 + Numenes El 
padre de Busturia et Ribas de 2005 + El Titirtero de Babel de Zerda - Jansain et Marrero de 2007 chez Saure 

3/5 

12  Bandes dessinées curiosa : Paris-fripon tome 2 de Jean-Claude Claeys chez Albin Michel E.O de 1984 +   
L'amour propre tome 1 L'amour propre ne le reste jamais très longtemps de Martin Veyron  chez Albin 
Michel (L'Écho des Savanes) de 1984 + Druuna tome 2 Druuna de Paolo Eleuteri Serpieri  chez Dargaud 
(Histoires Fantastiques) E.O de 1987 (dos en mauvais état) + L'École des biches de Levis, Georges chez 
Éditions Dominique Leroy E.O de 1984 + Duke White tome 1 Vers le nouveau monde de Leguay, Bob  
chez Neptune E.O de 1981 (feuillet intérieur décollés) + La famille Freudipe tome 2 Escapades de Gérard 
Leclaire  chez Éditions Dominique Leroy (Vertiges Bulles) E.O de 1983 

15/20 

13  Bandes dessinées curiosa :   Vallejo Enchantment de Doris Vallejo et Boris Vallejo de 1991 - Mirage de 
1992 chez paper tiger (en anglais) + Encyclopédie Aphrodisiaque Tome1 de Galix, Ian  chez Erotic Bizness 
E.O de 1982 

8/10 

14  Bandes dessinées curiosa : Le déclic tome 1 Une Femme sous influence de Manara, Milo E.O de 1984 - Le 
parfum de l'invisible tome 1 E.O de 1986  - Candide caméra tome 1 E.O de 1990 chez  Albin Michel 
(L'Écho des Savanes) 

10/15 

15  Bandes dessinées curiosa : La princesse Elaine de Eneg  chez Les Humanoïdes Associés E.O de 1977 +  15/20 



Amours fous de Alex Varenne chez Albin Michel (L'Écho des Savanes) E.O de 1991 + Carré noir sur dames 
blanches de Alex Varenne  chez Albin Michel (L'Écho des Savanes) E.O de 1984 + Horny Biker Slut de 
John Howard chez Dynamite Entertainment E.O de 2002 + Chroniques du temps de la vallée des Ghlomes 
de Christian Godard et Julio Ribera chez Dargaud E.O de 1985 + Sexologie  Tome 1 Traité de sexologie de 
Patrick Dahan et Moloch  chez Editions Garancière E.O de 1984 

16  Bandes dessinées : lot d'une quarantaine de petits formats divers 10/12 
17  Bandes dessinées curiosa : lot de treize petits formats érotiques et un roman-photo 5/6 
18  Bandes dessinées : Les compagnons du crépuscule par Bourgeon tome 2 Les yeux d'étain de la ville glauque 

de 1986 - tome 3 Le dernier chant des Malaterre de 1990 chez Casterman 
25/30 

19  Bandes dessinées : Pierre Tombal par Cauvin et Hardy tome 1 à 12 tous E.O de 1986 à 1995 chez Dupuis. 60/80 
20  Bande dessinée : Nostalgia in times square par Ferrandez et Raynal E.O de 1987 avec dessin de Ferrandez 

chez Futuropolis 
30/50 

21  Bande dessinée : Timothy Baxters tome 1 La nuit des capuches de Bill Petit Maillet  chez Roymodus E.O de 
2008 avec dessin et dédicace de Maillet. 

60/80 

22  Bande dessinée : planche à l'encre de Huescar datée 1970 - 34 x 22 20/30 
23  Ellipse Animation, affichette Blake et Mortimer impréssion sur papier et sur feuille plastifiée. 23.5 x 17 15/20 
24  Warner Bross lot de photos représentant acteurs et actrices de films américains. 15/20 
25  Para bande dessinée : Voir et savoir par Hergé lot de 36 chèques Tintin sur l'automobile des orginies à 1900. 15/20 
26  Bandes dessinées : Lot de 16 extraits d'albums d' Astérix par Uderzo et Gosciny, offerts par elf, années 

1970. 
15/20 

27  Para bande dessinée : Lot de deux firguriines Tintin en céramique et tissu. 50/60 
28  Bandes dessinées : Masquerouge de Patrick Cothias et André Juillard  tome 1de 1985 (dos abimé) - tome 2 

E.O de 1984 et tome 3 de 1986 chez Glénat. 
15/20 

29  Bandes dessinées : Condor tome 1 L'otage de Jean-Pierre Autheman et Dominique Rousseau  chez Dargaud 
E.O de 1984 + La jeunesse de Blueberry tome 7. La poursuite impitoyable de François Corteggiani et Colin 
Wilson de 2006 chez Dargaud + Jessica Blandy tome 5 Peau d'enfer de Jean Dufaux et Renaud de 1993 chez 
Dupuis + Les armées du conquérant tome 1 de Jean-Pierre Dionnet et Jean-Claude Gal  chez Les 
Humanoïdes Associés de 1981 + Prince Vaillant tome 3 L'épée enchantée de Harold Rudolf Foster chez 
Hachette EO de 1974 + L'ambulance 13 tome 7 Les Oubliés d'Orient de Patrice Ordas et Alain Mounier 
chez Bamboo Édition E.O de 2016 + Pierre Tombal tome 7 Cas d'os surprise de Raoul Cauvin et Marc 
Hardy chez Dupuis E.O de 1990 + Boule et Bill tome 23 'Faut rigoler! de Jean Roba chez Dargaud E.O de 
1991 

15/20 

30  Bandes dessinées : Jhen tome 4 Barbe-Bleue de Jacques Martin et Jean Pleyers E.O de 1984 - tome 5 La 
cathédrale E.O de 1985 (en double) et tome 6 Le lys et l'ogre E.O de 1986  chez Casterman 

10/12 

31  Bandes dessinées : Lester Cockney tome 1 Les Fous de Kaboul de Franz -E.O de 1982 tome 2 E.O de 1983 - 
tome 3 E.O de 1984 et tome 4 E.O de 1985 chez Lombard. 

15/20 

32  Bandes dessinées : Barbe Rouge de Jean-Michel Charlier - Victor Hubinon et Gaty et Jije lot de 27 
réeditions et tome 27 E.O de 1992 chez Dargaud et Novedi 

60/70 

33  Para bande dessinée : lot composé d'un dessin anonyme représentant des personnages de Disney, un dessin à 
l'encre signé Roger Cousteix, d'une enveloppe avec dessin à l'encre représentant Mickey et Minie signé 
Nicolas et de deux fac-similés (Lucky Luke et bécassine) 

30/40 

34  Para bande dessinée : lot de trois affichettes, deux représentant Yoko Tsuno (double) 60 x 43 (trous sur 
l'une), l'autre de Blake et Mortimer 38 x 57 

30/40 

35  Para bande dessinée : Lot de trois affichettes représentant Natacha hotesse de l'air. 60 x 43 (déchirure sur 
l'une) 

50/80 

36  Bandes dessinées : lot de deux mini-récits Spirou dont Bobo disparait n° 205 - Aldebert mousquetaire junior 
Le complot du Louvre n° 82. On y joint deux vignettes Tintin. 

30/40 

37  Enfantina : Perlin pinpin hebdomadaire n° 9 de 1963 + Amis-coop magazine de la coopérative scolaire de 
mai 1962 

15/20 

38  Bandes dessinées :  Iznogoud tome 12 Le conte de fées d'Iznogoud de René Goscinny et Jean Tabary  chez 
Dargaud E.O de 1976 (rousseurs) + Chick Bill time 6 Le Dur de dur des durs de durs de Tibet  chez 
Lombard de 1974 + Ric Hochet tome 25 Coups de griffes chez Bouglione de André-Paul Duchâteau et Tibet 
chez Lombard de 1978 

10/12 

39  Bandes dessinées : Gaston tome 6 Des gaffes et des dégâts de André Franquin de 1977 - tome  + tome 7 de 
1977 - tome 8 1977 - tome 9 de 1977 chez Dupuis + Boule et Bill tome 3 60 gags de Boule et Bill de Jean 
Roba chez Dupuis de 1977 (en l'état) + Les schtroumpfs tome 7 L'apprenti Schtroumpf de Peyo chez Dupuis 
de 1983 

12/15 

40  Bandes dessinées : Alef-Thau tome 8 Le triomphe du rêveur de Alexandro Jodorowsky et Covial, Al  chez 
Les Humanoïdes Associés E.O de 1998 + Kick Vicious tome 1 L'affaire Harper Sanborn de Thomas Mosdi 
et Peter Liesenborghs  chez Soleil Productions E.O de 1999 + L'ours de la Spadaccia tome 1 La voix des 
morts de Giuseppe Zironi et Lorenzo Chiavini  chez Paquet E.O de 2003 

10/15 

41  Bandes dessinées : Michel Vaillant tome 8 Le 8e pilote de Jean Graton  chez Lombard  de 1978 + Pacush 
Blues tome 6 Sixte mineure : Le mal de mer de Ptiluc  chez Vents d'Ouest E.O de 1988 +  Ka-Zar tome 1 la 

12/15 



jungle oubliée de Gerry Conway et John Buscema chez LUG E.O de 1976 + Mââr-Rhan Attention Mââr-
Rhan... veut faire évoluer l'humanité ! de Malo Louarn et Gégé  chez Vents d'Ouest E.O de 1987 + La vie au 
grand air tome 1 de Reiser, Jean-Marc  chez Albin Michel de 1984 

42  Bandes dessinées : Sally Forth tome 1 E.O de 1976 et tome 2 E.O de 1978 de Wood, Wallace chez Les 
Éditions du Fromage + Cons de Fée tome 1 chez Les Éditions du Fromage E.O de 1977 

15/20 

43  Bandes dessinées de: Wood, Wallace : Cannon chez Les Éditions du Fromage E.O de 1979 + Conquêtes 
païennes chez Les éditions du Triton E.O de 1980 + Le roi du monde chez Les éditions du Triton E.O de 
1978 + Sorcelleries chez Neptune E.O de 1982 

15/20 

44  Bandes dessinées : La quête de l'oiseau du temps tome 1 La conque de Ramor et tome 2 Le temple de l'oubli 
de Serge Le Tendre et Régis Loisel chez Dargaud (Histoires fantastiques) E.O de 1983 et 1984 

25/30 

45  Bandes dessinées : La quête de l'oiseau du temps tome 1 de 1985 - tome 2 de 1985 - tome 3 E.O de 1985 et 
tome 4 E.O de 1987 de Serge Le Tendre et Régis Loisel chez Dargaud (Histoires fantastiques) 

30/40 

46  Bandes dessinées de Bilal, Enki : Le vaisseau de pierre de 1981 + La ville qui n'existait pas de 1984 (dos 
déchiré)  + Les phalanges de l'ordre noir de 1981 + Mémoires d'outre-espace de 1983 chez Dargaud 
(Histoires Fantastiques) 

15/20 

47  Bandes dessinées par Fred et Alexis Timoléon tome 1 de 1984 - tome 2 de 1983 et tome 3 de 1982 chez 
Dargaud (Histoires Fantastiques) + Chances de Altuna, Horacio chez Dargaud (Histoires fantastiques) E.O 
de 1987 + Faisons l'homme à notre image de O. De Angelis et Franco Saudelli  chez Dargaud (Histoires 
Fantastiques) E.O de 1987 + Le mage Acrylic de Philippe Druillet et Serge Bihannic chez Dargaud 
(Histoires Fantastiques) de 1984 

20/25 

48  Bandes dessinées : Druuna tome 1 Morbus Gravis de Paolo Eleuteri Serpieri chez Dargaud (Histoires 
Fantastiques) E.O de 1986 + Légendes du chevalier Cargal tome 1 La Tombe du Borgne E.O de 1982 et 
tome 2 E.O de 1984 de Daniel Pecqueur et Gil Formosa chez Dargaud (Histoires Fantastiques) + La marque 
de la sorcière tome 1 de Muro et Redondo, Daniel chez Dargaud (Histoires Fantastiques) E.O de 1985 + Foc 
tome 1 Les mangeurs d'espoir de René Durand et Yves Bordes chez Dargaud (Histoires Fantastiques) E.O 
de 1984 + Chancellor enquêteur du futur tome 1 L'aiguille de feu de André-Paul Duchâteau et Patrice 
Sanahujas chez Dargaud (Histoires Fantastiques) EO de 1986 

20/25 

49  Bandes dessinées de Jean-Claude Forest  : Hypocrite tome 1 Hypocrite et le monstre du Loch Ness E.O de 
1971 chez Serg - tome 2 E.O de 1973 et tome 3 E.O de 1974 (petites déchirures) chez Dargaud + Bébé 
Cyanure chez Glénat (BDécouvertes) E.O de 1975 

40/60 

50  Bandes dessinées de Patrick Cothias et Olivier Taffin : Orn tome 1 E.O de 1982 - tome 2 E.O de 1983 - 
tome 3 E.O de 1984 et tome 4 E.O de 1985 chez Dargaud (Histoires fantastiques) 

12/15 

51  Bandes dessinées : Série un homme une aventure tome 1 à 12 E.O de 1978 à 1979 20/25 
52  Bandes dessinées : RanXerox tome 1 RanXerox à New York de Stefano Tamburini et Liberatore chez Albin 

Michel (L'Écho des Savanes) E.O de 1981 (en double) - tome 1 de 1982 - tome 2 Bon anniversaire Lubna 
E.O de 1983 + Vidéo clips E.O de 1984 

15/20 

53  Bandes dessinées : Mado et Maildur (Les Aventures de) Tome 1 E.O de 1983 de René Durand et Georges 
Ramaïoli chez Artefact (La Crainte) et tome 2 E.O de 1984 + Rimbo tome 1 La trajectoire du loup de 
Jacques Andrepio et Patrick Clément chez Albin Michel (L'Écho des Savanes) E.O de 1984 +  Marina de 
Ugo Bertotti chez Albin Michel (L'Écho des Savanes) E.O de 1985 + La sibérienne de Mora, Victor et 
Victor De La Fuente chez Albin Michel (L'Écho des Savanes) E.O de 1986 + Les errances de Julius Antoine 
tome 1 Léa de Serge Le Tendre et Christian Rossi chez Albin Michel (L'Écho des Savanes) E.O de 1985 + 
Ornithox de Segalen et Julot Brunier chez Les Humanoïdes Associés (Pied Jaloux) E.O de 1984 + Kids de 
José-Louis Bocquet et Arno chez Les Humanoïdes Associés (Pied Jaloux) E.O de 1985 

25/30 

54  Bandes dessinées : Mad tome 1 Les années folles de Mad de 1979 - tome 2 Mad se paie une toile E.O de 
1984 - tome 3 E.O de 1985 - tome 4 E.O de 1986 de Harvey Kurtzman et Collectif chez Les Éditions du 
Fromage + Mad spécial Don Martin de 1982 

15/20 

55  Bandes dessinées : Les armées du conquérant tome 1 Les armées du conquérant de Jean-Pierre Dionnet et 
Jean-Claude Gal chez Les Humanoïdes Associés E.O de 1977 + L'aigle de Rome de Jean-Claude Gal chez 
Pierre CharlesE.O de 1981 + Garth tome 2 La guerre des galaxies de Frank Bellamy chez Pierre Charles E.O 
de 1979  + Cosmine tome 1 L'ère d'après la bombe de 1977 et tome 2 de 1978 de Silverio Pisu et Remo 
Pizzardi chez Elvifrance 

25/30 

56  Bandes dessinées : Le mercenaire tome 1 E.O de 1982 - tome 2 E.O de 1983 et tome 3 E.O de 1984  de 
Segrelles, Vicente chez Glénat  + Axa tome 1 E.O de 1981  et tome 2 E.O de 1982 de Donne Avenell et 
Romero  chez Glénat (Science-Fiction) + Clarke et Kubrick tome 1 Agents très spatiaux E.O de 1985 - tome 
2 E.O de 1985 et tome 3 E.O de 1986 de Alfonso Font chez Glénat 

20/25 

57  Bandes dessinées : Le marchand d'idées tome 1 E.O de 1982 - tome 2 E.O de 1984 et tome 3 E.O de 1985 de 
Antonio Cossu et Philippe Berthet chez Glénat + Les naufragés du tempstome 1 E.O de 1975  chez Hachette 
(Bande rouge) et tome 2 de 1979 chez les Humanoïdes Associés + La terre de la bombe tome de 1982 - 
tome 2 E.O de 1981 - tome 3 E.O de 1982 - tome 4E.O de 1984 et tome 5 E.O de 1986 de René Durand et 
Georges Ramaïoli chez Glénat 

25/30 

58  Bandes dessinées de Bilal, Enki : Crux Universalis chez Les Humanoïdes Associés (Pied Jaloux) E.O de 
1982 + Le Bol maudit chez Futuropolis E.O de 1982 + Mémoire d'outre-espace collection Pilote chez 

25/30 



dargaud de 1981 
59  Bandes dessinées de Bilal, Enki : Nikopol tome 2 E.O de 1986 avec son journal Libération  + Partie de 

Chasse E.O de 1983 (feuillets intérieur décollés) chez Dargaud + Exterminateur 17 E.O de 1979 chez Les 
Humanoïdes Associés 

30/50 

60  Bandes dessinées : Le vagabond des Limbes de Christian Godard et Julio Ribera tome 1 E.O de 1975 chez 
Hachette (Bande verte) (en double tome 1 réédition de 1981)  - tome 2 de 1981 - tome 3 E.O de 1976 chez 
Hachette - tome 4 de 1981 - tome 5 de 1982 - tome 6 de 1981 - tome 7 de 1982 - tome 8 de 1982 - tome 9 
E.O de 1981 - tome 10 E.O de 1982 - tome 11 E.O de 1983 - tome 12 E.O de 1984 - tome 13 E.O de 1985 et 
tome 14 E.O de 1986 

40/50 

61  Bandes dessinées : Moebius œuvres complètes de Moebius tome 4 La Complainte de l'Homme Programme 
E.O de 1982 - tome 5 Le Désintégré Réintégré E.O de 1984 - tome 6 Les Yeux du Chat, La Déviation E.O 
de 1986  chez Les Humanoïdes Associés + Poèmes de Moebius de 1980 

20/30 

62  Bandes dessinées : La mémoire du Future E.O de 1983 chez Gentiane - L'homme est-il bon ? de Moebius de 
1979 -  La déviation E.O de 1980 - Le bandard fou de 1976 chez Les Humanoïdes Associés 

30/50 

63  Bandes dessinées : Alef-Thau de Alexandro Jodorowsky et Arno tome 1 L'enfant tronc de 1984 - tome 2 
E.O de E.O de 1984 et tome 3 E.O de 1986 chez Les Humanoïdes Associés (Eldorado) 

10/15 

64  Bandes dessinées  : L'incal - Une aventure de John Difool de Alexandro Jodorowsky et Moebius tome 1 
L'Incal Noir E.O de 1981 - tome 2 E.O de 1983 - tome 3 E.O de 1983 et tome 4 E.O de 1985 chez Les 
Humanoïdes Associés (Eldorado) 

15/20 

65  Bandes dessinées :  L'incal - Une aventure de John Difool de Alexandro Jodorowsky et Moebius tome 1 
L'Incal Noir de 1985 chez Jonas - tome 1 1983 - tome 2 de 1983 et tome 3 E.O de 1983 chez Les 
Humanoïdes Associés (Eldorado) 

10/12 

66  Bandes dessinées de Mouminoux : Goutatou et Dorochaux tome 1 La puce à l'oreille de Mouminoux et 
Dimitri chez Albin Michel (Kaléidoscope) E.O de 1976 + Prémolaire tome 1 La faim justifie les moyens 
E.O de 1978 - tome 2 E.O de 1979 - tome 3 E.O de 1979 -tome 4 E.O de 1980 chez Glénat + Les aventures 
de Rififi E.O de 1980 chez Artefact 

12/15 

67  Bandes dessinées de Dimitri : Pognon's story chez Dargaud E.O de 1986 - Le meneur de chiens E.O de 1984 
chez Dargaud - Déo Gratias E.O de 1983 chez Dargaud - Les mange merde E.O de 1985 chez Dargaud - Le 
Goulag tome 1Bis de 1984 - tome 2 de 1983 chez Dargaud - tome 4 de 1981 - tome 5 E.O de 1983 - tome 6 
E.O de 1984 et tome 7 E.O de 1985 chez Albin Michel 

20/25 

68  Bandes dessinées de Denis Sire : Bois Willys tome 1 E.O de 1981 - 6T Melodi E.O de 1982 - Menace 
diabolique E.O de 1979 - Lisa Bay E.O de 1985 chez Les Humanoïdes Associés + André le corbeau tome 1 
E.O de 1980 et tome 2 E.O de 1981 chez Dargaud (Collection Pilote) 

20/30 

69  Bandes dessinées : Help de Loup chez Heye E.O de 1980 - La Bible chez Dargaud E.O de 1984 + Des 
oiseaux ordinaires tome 2 de Roger Blachon chez Glénat E.O de 1986 + Les petits hommes verts tome 2 
E.O de 1982 et tome 3 de Mallet, Pat chez Glénat + Fume c'est du Taffin de Olivier Taffin chez Kesselring 
de 1976 + Allaïve tome 1 Un môme de perdu... de Olivier Taffin chez Dargaud E.O de 1986 + Hägar Dünor 
de Browne, Dik chez Les Éditions du Fromage (L'Écho des Savanes) E.O de 1980 + Monsieur Tendre de 
Gégé chez Pluriel E.O de 1984 

15/20 

70  Bande dessinée : Loïc Francœur tome 1 Le roi de cœur de Bernard Capo chez Lombard E.O de 1988 avec 
dessin signé de Capo 

20/30 

71  Bandes dessinées de François Schuiten : Métamorphoses tome 1  E.O de 1980 et tome de 1984 de Claude 
Renard et François Schuiten chez Les Humanoïdes Associés  + Les machinistes de Thierry Smolderen et 
François Schuiten chez Les Humanoïdes AssociésE.O de 1984 + Les terres creuses de Luc Schuiten et 
François Schuiten tome 1 de 1981 et tome 2 E.O de 1985 chez Les Humanoïdes Associés 

30/40 

72  Bandes dessinées : Les maîtres du silence tome 1 La cité du non-retour de Giuseppe Ferrandino et Massimo 
Rotundo chez Glénat E.O 1986 + Retour de Enrique Sánchez Abulí et Bernet, Jordi chez Gilou E.O de 1986 
+ Scarlett Dream tome 2 Araignia BD de Claude Moliterni et Robert Gigi chez SERG E.O de 1973 + 
Mégalus (Une aventure de) La planète des ombres de Julot Brunier chez Éditions Dominique Leroy E.O de 
1986 + Rheisa Behll de Carlo Zanfrognini et Paolo Morisi chez Les Humanoïdes Associés (Métal Hurlant) 
E.O de 1985 + Trop humain de Enrique Sánchez Abulí et Toni Garcés chez Magic Strip (Cargo de nuit) 
E.Ode 1986 + Le dieu jaloux - Alandor tome 2 L'ange carnivore de Alexandro Jodorowsky et Silvio Cadelo 
chez Les Humanoïdes Associés (Pied Jaloux) E.O de 1986 + Rebel de Moreno, Pepe chez Albin Michel 
(L'Écho des Savanes) E.O de 1984 

18/20 

73  Bandes dessinées : Valérian tome 4 Bienvenue sur Alflolol de Pierre Christin et Jean-Claude Mézières chez 
Dargaud E.O de 1972 (dos légèrement abimé) + Lone Sloane tome 1 Le mystère des abîmes de Philippe 
Druillet chez Les humanoïdes associés de 1977 +  Les maîtres du silence tome 1 La cité du non-retour de 
Giuseppe Ferrandino et Massimo Rotundo chez Glénat E.O 1986 + Dans l'ombre du soleil tome 1 E.O de 
1984 et tome 2 E.O de 1986 de Colin Wilson chez Glénat + Musk tome 1 de Patryck De Froidmont et 
Jeanlouis Boccar  chez Armonia E.O de 1986 

15/18 

74  Bandes dessinées : Les cités obscures tome 1 de 1984 et tome 2 E.O de 1985 Les murailles de Samaris de 
Benoît Peeters et François Schuiten chez Casterman (A suivre) + Le théorème de Bell tome 1de Matthias 
Schultheiss chez Albin Michel (L'Écho des Savanes) E.O de 1986 + Ashe Barrett (La véritable histoire de) 

20/30 



tome 1 Berdouille & Techno de Vincent Hardy chez Vents d'Ouest E.O de 1986 + Le mage Acrylic de 
Philippe Druillet et Serge Bihannic chez Les Humanoïdes Associés (Pied jaloux) E.O de 1982 + La couleur 
du vent tome 1 Mihalis de Giuseppe Ferrandino et Ugolino Cossu chez Glénat E.O de1985 + Légendes de 
l'éclatée / La Planète oubliée de Rodolphe et Michel Rouge chez Cygne de 1983 

75  Bandes dessinées : Le prisonnier des étoiles tome 1 Le prisonnier des étoiles de Alfonso Font chez Glénat 
E.O de 1985 + Beatifica Blues tome 1 de Jean Dufaux et Griffo chez Dargaud E.O de 1985 + Mutante de 
Juan Gimenez chez Albin Michel (Spécial USA) E.O de 1985 + Règlement de contes de Olivier Taffin chez 
Goupil éditeur (Bikini) E.O de 1985 + Dani Futuro tome 5 une planète en héritage  de Mora, Victor et 
Carlos Gimenez chez Lombard (Jeune Europe) E.O de 1977 + Les eaux de Mortelune tome 1 L'échiquier du 
rat de Patrick Cothias et Adamov, Philippe chez Glénat (Caractère) E.O de 1986 

12/15 

76  Bandes dessinées de Chantal Montellier : Andy Gang tome 1 E.O de 1979 - tome 2 E.O de 1980 et tome 3 
E.O de 1981 de Chantal Montellier + Wonder city E.O de 1983 chez Les Humanoïdes Associés 

12/15 

77  Bandes dessinées : Histoires vraies de Yves Cheraqui et Benoit, Ted chez Les Humanoïdes Associés (Pied 
Jaloux) E.O de 1982 + Vers la ligne claire de Benoit, Ted chez Les Humanoïdes Associés (Pied jaloux) E.O 
de 1980 + Hopital de Benoit, Ted chez Les Humanoïdes Associés de 1981 + FM En Frequence Modulée de 
Jorge Zentner et Pellejero, Ruben chez Magic Strip (Cargo de nuit) E.O de 1986 + Dieter Lumpen (Les 
Aventures de) tome 1 Le Poignard d'Istamboul de Jorge Zentner et Pellejero, Ruben  chez Magic Strip 
(Cargo de nuit) E.O de 1986 + Le spécialiste de Magnus chez Albin Michel (Barracuda) E.O de 1985 + La 
derniére récré de Carlos Trillo et Altuna, Horacio chez Glénat E.O de 1986 + Pas de pitié pour le privé de 
Luigi Mignacco et Massimo Rotundo chez Albin Michel (L'Écho des Savanes) E.O de 1985 

20/25 

78  Bandes dessinées : Frank Margerin présente tome 1 de Frank Margerin chez Les Humanoïdes Associés E.O 
de 1978 + Tranches de Brie n° 2 de Frank Margerin chez Les Humanoïdes Associés E.O de 1979 + Mordillo 
tome 4 Football de Guillermo Mordillo chez Glénat E.O de 1981 + Mordillo Opus 1 de 1979 - Opus 2 E.O 
de 1981 et Opus 3 E.O de 1981 de Guillermo Mordillo  chez Glénat 

15/18 

79  Bandes dessinées : Dans les villagesde Max Cabanes  n°1 La Jôle de 1983 - tome 2 L'anti-jôlede E.O de 
1982 - tome 3 La crognote rieuse E.O de 1984 - tome 4 E.O Le Rêveur de réalité de1986  + Rencontres du 
3e sale type E.O de 1982 (en double) chez Dargaud 

15/18 

80  Bandes dessinées : Torpedo de Enrique Sánchez Abulí et Bernet, Jordi tome 1 à 9 en E.O de 1983 à 1988 
chez Albin Michel (L'Écho des Savanes) et Comics USA 

30/40 

81  Bandes dessinées : Collection "H" Humour Humanoïde n° 1 de 1982 - n° 2 de 1982 - n° 3 de 1982 - n° 4 de 
1981 - n° 5 de 1982 - n° 10 de 1982 - n° 15 de 1983 - n° 18 de 1984 - n° 22 de 1984 - n° 24  de 1984 et n° 
28 de 1985 par Margerin, C. Denis, Al Voss, Pluut 

15/20 

82  Bandes dessinées de Hugot  : Les deux mecs tome 1 E.O de 1983 et tome 2 E.o de 1985 chez Dargaud + 
Beaucostar contre mille visages E.O de 1981 chez Albin Michel + Les expéditions du professeur Armstrong 
E.O de 1985 chez Dargaud + Tous en scène! de 1982 chez Dargaud 

12/15 

83  Bandes dessinées : Collection Mythologie Dieu, sa fille et l'homme de Michel Faure E.O de 1981 - Moïse 
E.O de 1983 chez Glénat + Persée de Jean-Marie Brouyère et Xavier Musquera chez Glénat E.O de 1984 + 
Bushido de Paucard et Françoise Vannereau chez Glénat E.O de 1983 + Les dirigeables de l'Amazone de 
René Durand et Patrice Sanahujas tome de 1983 - tmoe 2 E.O de 1881 et tome 3 E.O de 1982 chez Glénat 

15/20 

84  Bandes dessinées : Histoires et Légendes Didier Convard  Les huit jours du diable E.O de 1983  - Le 9e jour 
du Diable E.O de1986 - A l'ombre des Dieux E.O de 1986 + de Jean-Claude Servais La Tchalette E.O de 
1982 -  Isabelle  E.O de 1984 + Derrière la haie de bambous Contes et Légendes du Vietnam de Vink E.O de 
1983 chez Lombard 

12/15 

85  Bandes dessinées : Les rubipèdes tome 1 à 6 E.O de 1981 à 1986 de Iturria chez Iturria 12/15 
86  Bandes dessinées de Yves Chaland :  Freddy Lombard tome 1 Le testament de Godefroid de Bouillon E.O 

de 1981 (petits frotements sur la couverture) chez Magic Strip - tome 2 Le cimetière des éléphants E.O de 
1984 - tome 3 La comète de Carthage E.O de 1986 chez Les Humanoïdes Associés (Eldorado) + Adolphus 
Claar chez Magic Strip E.O de 1983 + Bob Fish tome 1 E.O de 1981 chez Les Humanoïdes Associés (Métal 
Hurlant) 

60/70 

87  Bandes dessinées : Air mail tome E.O de 1984 - tome 2 E.O de 1985 et tome 3 E.O de 1986 de Attilio 
Micheluzzi  chez Dargaud + Serge Morand tome 1 E.O de 1984 - tome E.O de 1985 et tome 3 E.O de 1986 
de André-Paul Duchâteau et Patrice Sanahujas chez Glénat + Peggy Press tome 2 Le King de Hong Kong de 
André-Paul Duchâteau et Xavier Musquera chez Armonia E.O de 1986 

15/20 

88  Bandes dessinées de Michel Schetter : Berlin (Schetter) tome 1 Les plumes de l'argus chez Glénat E.O de 
1986 + Cargo tome 1 E.O de 1983 - tome 2 E.O de 1984 - tome 3 E.O de 1985 chez Glénat +  Le boulevard 
de Marilyn E.O de 1984 + La dernière auberge E.O de 1982 +  Le château d'Ichor E.O de 1984 chez 
Bedescope (Histoire singulière) + Yérushalaïm tome 1 Shoshik de Michel Schetter et Emmanuel Moynot 
chez Glénat (Vécu) E.O de 1985 

15/20 

89  Bandes dessinées de Eisner, Will : Big City tome 1 New York chez Albin Michel (Spécial USA) E.O de 
1985 + L'appel de l'Espace chez Albin Michel (L'Écho des Savanes) E.O de 1984 + Un Bail avec Dieu chez 
Les Humanoïdes Associés (Autodafé) E.O de 1982 + L'esprit de Will Eisner chez Futuropolis (Icare) E.O de 
1981 

35/40 

90  Bandes dessinées de Eisner, Will : Le spirit tome 1. Nuits d'encre E.O de 1977 - tome 2. Les paumés E.O de 20/25 



1977 - tome 3 Rêves de satin E.O de 1977 - tome 5 E.O de 1980 chez Les Humanoïdes Associés 
91  Bandes dessinées de Eisner, Will : Le Spirit tome 6 Vol.1 - 1941/1942 E.O de 1981 - tome 7 Vol. 2 - 

1942/1943 E.O de 1982 - tome 8 Vol. 3 - 1943/1944 E.O de 1983 chez Futuropolis 
35/40 

92  Bandes dessinées de Eisner, Will : Le Spirit tome 9 E.O de 1981 chez Icare - tome 10 E.O de 1982 - tome 
11 E.O de 1982 - tome 12 chez Neptune 

30/40 

93  Bandes dessinées de Eisner, Will : Le Spirit tome 12 E.O de 1983 - tome 13 E.O de 1983 chez Neptune 30/40 
94  Bandes dessinées de Eisner, Will : Le Spirit tome 14 E.O de 1984 chez Neptune - tome 15 E.O de 1985 - 

tome 16 E.O de 1986 chez Albin Michel (Spécial USA) 
25/30 

95  Bandes dessinées de Eisner, Will : City a narrative Portfolio imprimé par Hollybrook Graphics en main 
1980 n° 415 / 1500 contenant six planches la première signée au pastel. On y joint Les guides loufoques 
tome 2. La cuisine occulte chez Dargaud E.O de 1976 + Le Spirit tome 1 de 1983 

50/70 

96  Bandes dessinées :Les derniers chasseurs de Wrightson E.O de 1977 + Tardi - La véritable histoire du 
Soldat Inconnu de Jacques Tardi de 1974 + Swarte de 1980 + Crumb E.O de 1982 + Masse E.O de 1985 + 
Forest Cabanes E.O de 1985 + Montellier E.O de 1981chez Futuropolis format 30 x 40 

50/70 

97  Para bande dessinée : Femmes sauvages de Bismuth portfolio de six planches la première signée à la mine 
de plomb n° 348 / 500 de 1983 + Siudmak  L'art fantastique de Siudmak vol 1 de 1980 et vol 2 de 1982 
recueils aux ed. du Cygne + Beauty and the beast de chris Achilleos de 1978 recueil chez Paper Tigre 

30/50 

98  Bandes dessinées : Les nocturnes Collectif et Régis Loisel chez Kesselring E.Ode  1978 + La vie d'Artiche 
de Christian Godard et Pierre Le Guen E.O de 1979 + Goutatou et Dorochaux tome 2 Les Tomates violentes 
de Mouminoux et Dimitrchez E.O de 1979 + Pantzie Des Gondoles dans le Pétrole de Pierre Dupuis  E.O de 
1979 + Après la bombe Chroniques de Bonvi Glénat (Collection Circus) +Les mésaventures inachevées du 
Plombier maudit de Jean Solé  chez Les Éditions du Fromage E.O de1978 + Koolau le lépreux tome 1 de 
Carlos Gimenez chez Les Éditions du Fromage E.O de 1979 + Les bourreaux de Carlos Gimenez chez Les 
Éditions du Fromage E.O de 1980 + F.Masse de Francis Masse chez Les Éditions du Fromage (L'écho des 
Savanes présente) E.O de 1976 + Tombeur de haut de Lucques chez Les Éditions du Fromage E.O de 1978. 
Le tout au  format 32 x 24 

25/30 

99  Bandes dessinées de François Boucq : La vie, la mort et tout le bazar de Philippe Delan et François Boucq 
chez Dargaud E.O de 1986 + Rock Mastard tome 1. Pas de Deo gratias pour Rock Mastard de Philippe 
Delan et François Boucq chez Futuropolis (Hic et Nunc) E.O de1983 + La femme du magicien E.O de 1986 
- Point de fuite pour les braves E.O de 1986 - Les pionniers de l'aventure humaine E.O de 1984 chez 
Casterman (Studio (A SUIVRE) + Cornet d'humour chez Dargaud (Collection Pilote) E.O de 1980 

15/20 

100  Bandes dessinées :Les inoxydables tome à 3 E.O de 1984 à 1986 de Mora, Victor et Antonio Parras  chez 
Dargaud + Memory tome 1 et 2 E.O de 1986 de Patrick Cothias et Philippe Sternis chez Glénat +   Vic 
Valence tome 1. Une nuit chez tennessee de Jean-Pierre Autheman chez Glénat E.O de 1986 +  Condor 
tome 1 E.O de 1984 et tome 2 E.O de n1985 de Jean-Pierre Autheman et Dominique Rousseau chez 
Dargaud 

15/20 

101  Bandes dessinées de Jan Bucquoy :  Alain Moreau tome 0 E.O de 1982 - tome 1 E.O de 1984 - tome 2 E.O 
de 1984 et tome 3 E.O de 1985 de Jan Bucquoy et Marc Hernu chez Éditions Michel Deligne (Une aventure 
fantastique) + Le bal du rat mort de Jan Bucquoy et Jean-François Charles chez Éditions Michel Deligne de 
1982 + Gérard Craan (Une aventure de) tome de 1985 et tome 2 de 1985 de Jan Bucquoy et Jacques Santi 
chez Éditions Michel Deligne + Chroniques de fin de siècle tome E.O de 1985 et tome 2 E.O de 1986 de Jan 
Bucquoy et Jacques Santi chez Ansaldi 

20/25 

102  Bandes dessinées : Bob Marone tome E.O de 1984 et tome 2 E.O de 1985 de Yann et Didier Conrad  chez 
Glénat - Aventure en jaune de Yann et Didier Conrad chez Temps Futurs (oxebo) E.O de 1983 

20/25 

103  Bandes dessinées : Robin Dubois tome 0 E.O de 1984 - tome 1 de 1984 - tome 2 E.O de 1979 - tome 3 E.O 
de 1980 - tome 4 E.O de 1980 - tome 5 E.O de 1977 (en double de 1981) - tome 6 E.O de 1982 - tome 7 E.O 
de 1983 - tome 8 E.O de 1983 - tome 9 E.O de 1984 - tome 10 E.O de 1985 -tome 11 E.O de 1986 - tome 12 
E.O de 1985 - tome 13 E.O de 1986 de De Groot, Bob et Turk  chez Lombard + La foire aux gags chez 
Dargaud (Vedette) E.O de 1975 

30/40 

104  Bandes dessinées de Gotlib : Rubrique-à-Brac tome 1 de 1976 - taume 2 de 1976 - t(au)ome 3  de 1975 - 
tome 4 de 1976 - tome 5 de 1976 chez Dargaud 

20/25 

105  Bandes dessinées de Gotlib : Cinemastock tome 1 E.O de 1974 - tome 2 de 1977 chez Dargaud + Trucs-en-
vrac tome1 E.O de 1977 et tome 2 E.O de 1985 + Les dingodossiers tome 1 de 1975 et tome 2 de 1975 chez 
Dargaud 

20/25 

106  Bandes dessinées de Gotlib : Gai-Luron tome 1 à 11 tous E.O de 1975 à 1986 chez  Audie 25/30 
107  Bandes dessinées de Gotlib : Rhââ Lovely tome 1 E.O de 1976 (en double de 1980) - tome 2 E.O de 1977 - 

tome 3 E.O de 1978  + Pervers Pépère E.O de 1981 + Superdupont tome 1 de 1982 - tome 2 E.O de 1980 - 
tome 3 E.O de 1983 + Hamster Jovial et ses louveteaux de 1977 + Rha-gnagna tome 1 E.O de 1979 et tome 
2 E.O de 1980 chez  Audie 

35/45 

108  Bandes dessinées les albums Fluide Glacial : Les leçons du professeur Bourremou de Pierre Christin et 
François Boucq chez Audie E.O de 1981 + Contes fripons de Max Cabanes chez Audie E.O de 1979 + Les 
Professionnels de Carlos Gimenez  tome 1 et 2 E.O de 1983 et tome 3 E.O de 1985 chez Audie + Grabadu et 
Gabaliouchtou de Jean Tabary chez Éditions de la Séguinière E.O de 1984 + L'homme au costard gludure de 

35/40 



Coucho chez AudieE.O de 1980 + Poumo thorax Une BD de Coucho chez Audie E.O de 1981 + Le 
romantisme est absolu de Daniel Goossens chez Audie E.O de 1980 + Wilbur ou... l'indocile heureux de 
Lucques chez Audie E.O de 1979 + Athanagor Wurlitzer, obsédé sexuel tome 1 E.O de 1986 de Maëster 
chez Audie + Maëster... et Boules de Gomme de Maëster chez Audie E.O de 1986 

109  Bandes dessinées de Alexis  : Avatars et coquecigrues de Alexis de 1979 + Dans la joie jusqu'au cou 
deGotlib et Alexis E.O de 1978 + Fantaisies Solitaires de Alexis de 1978 Les albums Fluide Glacial chez 
Audie + Morceaux choisis de ... Vè E.O de 1981 - "et papati et patata" E.O de 1978 + Les aventures d'Al 
Crane E.O de 1977 + Le retour d'Al Crane E.O de 1978 Collection Pilote chez Dargaud 

15/20 

110  Bandes dessinées de Binet : Les bidochon tome 1 de 1981 - tome 2 à 8 E.O de 1981 à 1986 chez Audie (Les 
albums Fluide Glacial) 

15/20 

111  Bandes dessinées de Binet : Kador tome de 1980 - tome 2 à 4 E.O de 1980 à 1982 + Poupon la peste tome 
E.O de 1979 et tome E.O de 1980 + Histoires ordinaires de 1980 + Déconfiture au petit déjeuner E.O de 
1986 chez Audie (Les albums Fluide Glacial) 

15/20 

112  Bandes dessinées de Edika : Edika tome 1 à 8  E.O de 1981 à 1985 chez Audie (Les albums Fluide Glacial) 15/20 
113  Bandes dessinées Lelong, Jean-Marc : Carmen Cru tome 1 à 5 E.O de 1984 à 1986 chez Audie Les Albums 

Fluide Glacial 
12/15 

114  Bandes dessinées de Annie Goetzinger : Félina tome à 3 E.O de 1979 - 1982 et 1986 de Mora, Victor et 
Annie Goetzinger chez Glénat + Aurore de Adela Turin et Annie Goetzinger chez Éditions des femmes (du 
côté des filles) E.O de 1978 + Casque d'Or Légende et réalité de Casque d'Or chez Glénat de 1981 + La 
demoiselle de la Légion d'Honneur de Pierre Christin et Annie Goetzinger  de 1981 + La voyageuse de 
petite ceinture de Pierre Christin et Annie Goetzinger E.O de 1985 + La diva et le Kriegspiel de Pierre 
Christin et Annie Goetzinger E.O de 1981 + La maison du temps qui passe de Pierre Christin et Jean Vern 
E.O de1985 chez Dargaud (Portraits Souvenirs) 

30/40 

115  Bandes dessinées de Loro : Déboires d'outre-tombe tome 1 de 1981 et tome 2 de 1982 de De Beketch, Serge 
et Loro chez Éditions du Cygne + Sweet Délice chez Éditions du Cygne E.O de 1982 + Abel Dopeulapeul 
(Puis Abe le privé) tome 2 de 1982 - tome 3 E.o de 1985 - tome 4 E.o de 1985 chez Dargaud + La porte de 
Taï-Matsu de De Beketch, Serge et Loro de 1982 chez Dargaud + Les enquêtes de l'inspecteur beaugat E.O 
de 1980 chez Dargaud + Requiem pour un privé E.O de 1983 chez Dargaud 

30/35 

116  Bandes dessinées de Coucho :  Le Banni tome 1 E.O de 1983 et tome E.O de 1985 + Le dossier des affaires 
E.O de n1982 chez Coucho + Les aventures de E.O de 1982 - Déconan le barbaresque E.O de 1979 - Chute 
à tiroirs E.O de 1981 Collection Pilote chez Dargaud 

18/20 

117  Bandes dessinées : Kelly Green tome 1 à 4 E.O de 1982 à 1984 de Léonard Starr et Drake, Stan  chez 
Dargaud + Le solitaire tome 1. Tomah de Roger Brunel et Alain Mounier chez Glénat E.O de 1985 + 
Iberland tome 1 E.O de 1983 - tome 2 E.O de 1985 et tome 3. E.O de 1986 de O. De Angelis et Franco 
Saudelli chez Glénat + Curriculum BD de Annie Goetzinger chez Les Humanoïdes Associés (Métal 
Hurlant) E.O de 1980 

30/40 

118  Bandes dessinées de Serre : Le sport de 1978 (en double crtonné et souple) - L'automobile E.o de 1978 - 
Vice compris E.O de 1979 - Savoir Vivre E.o de 1981 - La bouffe E.O de 1982 - Le bricolage E.O de 1983 - 
Les vacances E.O de 1984 - Petits anges E.O de 1985 - Zoo au logis E.O de 1986 + Bloc opératoire de 1975 
(en double) 

25/30 

119  Bandes dessinées : Léon-la-terreur (Léon Van Oukel) tome 0 E.o de 1980 - tome 1 E.O de 1983 - tome 2 E.o 
de 1984 et tome 3 E.o de 1986 de Wim T. Schippers et Theo Van Den Boogaard chez Magic Strip + Cubitus 
tome 1  E.O de 1978 - tome 2 de 1978 - tome 3 de 1978 - et tome 4 E.o de 1979 de Dupa chez Dargaud 

25/30 

120  Bandes dessinées : Belloy tome 1 à 4 E.o de 1977 + Marco polo E.O de 1977 + Le mystère du dragon noir 
E.O nde 1977 de Jean-Michel Charlier et Albert Uderzo chez Éditions Michel Deligne 

18/20 

121  Bande dessinée : Natacha tome 2. Natacha et le Maharadjah de Gos et François Walthéry chez Dupuis E.O 
de 1972 

15/18 

122  Bande dessinée : Le vieux Nick et Barbe-Noire  tome 8. Sa majesté se rebiffe de Marcel Remacle  chez 
Dupuis - 1964 

15/18 

123  Bande dessinée : Oumpah-Pah tome 1. Oumpah-Pah le Peau-rouge de René Goscinny et Albert Uderzo chez 
Lombard (Collection du Lombard) E.o de 1961 Dos toilé rouge, 4e plat aux damiers bleus avec son point 
Tintin. 

40/60 

124  Bande dessinée : Oumpah-Pah tome 2. Oumpah-Pah et les pirates de René Goscinny et Albert Uderzo chez 
Dargaud (Collection du Lombard) E.O de 1962 Dos toilé rouge, 4e plat aux damiers bleus avec son point 
Tintin. 

40/60 

125  Bande dessinée : Les timour tome n2. La colonne ardente de Sirius chez Dupuis E.O de 1956 20/30 
126  Bandes dessinées : Johan et Pirlouit tome 11. L'anneau des Castellac de Peyo chez Dupuisde 1969 + Les 

schtroumpfs tome 1. Les Schtroumpfs noirs de Peyo chez Dupuis de 1967 + Benoît Brisefer tome 3. Les 
douze travaux de Benoît Brisefer de Yvan Delporte et Peyo chez Dupuis de 1972 

35/45 

127  Bande dessinée : Freddy Lombard tome 3. La comète de Carthage de Yann et Yves Chaland chez Les 
Humanoïdes Associés (Eldorado) de 1986 exemplaire limité n° 340/ 999 signé des sénaristes + Le jeune 
Albert tome 1 Le jeune Albert de Yves Chaland chez Les Humanoïdes Associés E.O de 1985 

100/120 

128  Bande dessinée : Alex et Eurêka tome 1. Le cercle rouge de Hempay, Guy et Pierre Brochard chez Fleurus 30/40 



(Nouvelle Collection Fleurus) E.O de 1959 
129  Bande dessinée : Sylvain et Sylvette (Les nouvelles aventures de Sylvain et Sylvette) tome 6. Le locataire de 

l'arbre creux de Pierre Chery chez Fleurus E.O de 1961 
10/15 

130  Bandes dessinées : Bécassine tome 7. Les cent métiers de Bécassine de Caumery et Joseph Porphyre 
Pinchon chez Gautier-Languereau de 1929 (état moyen) + Bécassine 28a. Bécassine mène l'enquête de 
Vaubant et Jean Trubert  chez Gautier-Languereau de 1962 

30/50 

131  Bande dessinée : Spirou et Fantasio tome 1. 4 aventures de Spirou ...et Fantasio de André Franquin  chez 
Dupuis de 1956 

60/80 

132  Bande dessinée : Spirou (Album du journal) n°43. Collectif chez DupuisE.O de 1952 (état moyen) 40/50 
133  Bande dessinée : Spirou (Album du journal) n°63. Collectif chez Dupuis E.O de 1957 30/40 
134  Bande dessinée : Spirou (Album du journal) n°69. Collectif chez Dupuis E.O de 1958 30/40 
135  Bande dessinée : Spirou (Album du journal) n°74. Collectif chez Dupuis E.O de 1959 30/40 
136  Bande dessinée : Spirou (Album du journal) n°76. Collectif chez Dupuis E.O de 1960 40/60 
137  Bande dessinée : Spirou (Album du journal) n°77 Collectif chez Dupuis E.O de 1960 30/40 
138  Bande dessinée : Spirou (Album du journal) n°79. Collectif chez Dupuis E.O de 1960 30/40 
139  Bandes dessinées : Spirou (Album du journal) n°122. Collectif chez Dupuis E.O de 1971 et n° 124 E.O de 

1972 
30/40 

140  Bande dessinée : Quick et Flupke tome 10 - 10e série de Hergé chez Casterman E.O 1961 30/40 
141  Bandes dessinées : Tintin (Historique) Tintin au pays des soviets de Hergé chez Petit Vingtième de 1981 + 

Tintin et le mystère de la Toison d'Or de Hergé chez Casterman E.O de 1962 (mauvais état) 
15/20 

142  Bandes dessinées par Hergé : Tintin au Congo de 1957 4ème plat 20 Bis (en l'état) (en double de 1970) + Le 
lotus bleu de 1960/61 4ème plat B 29 (frottements) + L'oreille cassée de 1958 4ème plat B 24 + L'étoile 
mystérieuse de 1957 4ème plat B 21 

50/70 

143  Bandes dessinées par Hergé : Le secret de la Licorne de 1964 4ème plat B 35 (en l'état première de couv 
fendue) + Le temple du soleil de 1962 4ème plat B 31 (frottements) + On a marché sur la lune de 1961 4ème 
plat B 30 + Tintin au Tibet de 1960/61 4ème plat B 29 (neige pas blanche) 

80/90 

144  Bandes dessinées par Hergé :  Objectif lune E.O de 1953 Dos Rouge ° 4ème Plat B8 + On a marché sur la 
lune E.O de 1954 Dos Rouge, 4° plat B11 chez Casterman. (état moyen) 

80/100 

145  Bande dessinée par Hergé : L'affaire Tournesol E.O de 1956 Dos Rouge - 4° plat B19 - EO française - Imp. 
Danel (n° 1213) 

100/150 

146  Bandes dessinées par Hergé : Tintin en Amérique de 1964 4ème plat B 35 (sale) + Les cigares du Pharaon 
de 1964 + Coke en stock de 1964 4 ème plat B 35 + Tintin au Tibet de 1964 4ème plat B 35 (neige presque 
blanche) chez Casterman 

30/40 

147  Bande dessinée : Blake et Mortimer Le Mystère de la Grande Pyramide - Tome 1 e Edgar Pierre Jacobs chez 
Lombard (Collection du Lombard) de 1956 (état moyen) 

20/30 

148  Bandes dessinées : Astérix tome 2. La serpe d'or de 1963 (6 titres dos au menhir Re. dos imprimé - marqué 
DL. 3e trim. 1963- 4e plat et 1re édition dite ''au Menhir''. Dernier titre Astérix et Cléopâtre. N° 484. Editeur 
N° 110) + Le combat des chefs E.O du 1er trimestre 1966. 

40/50 

149  Bandes dessinées : Alix de Jacques Martin tome 10 de 1972 (Dos : Alix 13 titres (01/77) / Lefranc 4 titres 
(01/74)) - tome 11 de 1974 (14 titres Alix (01/1978) et 6 titres Lefranc (04/1979) pas d'AI) - tome 17 E.O de 
1983 - tome 18 E.O de 1985 chez Casterman 

12/15 

150  Bandes dessinées : Lucky Luke de René Goscinny et Morris tome 46 E.O de 1977 - tome 51 E.O de 1983 - 
tome 52 E.O nde 1983 - tome 53 E.O de 1984 - tome 54 E.O de 1985 - tome 55 E.O de 1986 - tome 56 E.O 
de 1986  chez Dargaud + Les collines noires + La bataille du riz + Les Dalton se rachètent offert par Total 

15/18 

151  Bandes dessinées : Jerry Spring (Collection Spéciale grand format) n° 3. L'or de personne + Trafic d'armes + 
n° 4 Jerry contre KKK + La passe des Indiens de Philip et Jijé chez Dupuis de 1975  + Sitting Bull (Jijé) 
tome 1.de Jijé chez Bédésup (Les albums de Bédésup) E.O de 1982 

15/20 

152  Bandes dessinées : Jim Cutlass (Une aventure de) tome 1. Mississippi River de Jean-Michel Charlier et Jean 
Giraud  chez Les Humanoïdes Associés (Eldorado) E.O de 1979 + Quatre doigts - l'homme de papier tome 1 
Quatre Doigts - L'homme de papier de Manara, Milo chez Dargaud (Western) E.O de 1982 + Jonathan 
Cartland tome 2. Dernier convoi pour l'Orégon et tome 7 E.O de 1983 de Laurence Harlé et Michel Blanc-
Dumont chez Dargaud (Western) E.O de 1976 + Nevada Hill tome 1. Nevada hill de Jean-Pierre Gourmelen 
et Guido Buzzelli  chez Dargaud (Western) E.O de 1974 + Blueberry tome 19. La longue marche de Jean-
Michel Charlier et Jean Giraud chez Fleurus de 1982 + Thomas Noland tome 1. La glaise des cimetières 
tome 4 E.O de 1984 de Daniel Pecqueur et Franz chez Dargaud E.O de 1984 + Ouest terne tome 1. Ouest 
terne de Georges Ramaïoli chez Glénat E.O de 1984 

20/25 

153  Bandes dessinées : Les tuniques Bleues de Raoul Cauvin et Louis Salvérius tome 1 à 16  en rééditions de 
1980 + tome 17 à 25 E.O de 1981 et 1986  chez Dupuis 

60/80 

154  Bandes dessinées : Drago de Burne Hogarth  chez SERG de 1973 une édition cartonnée rigide et une 
cartonnée souple de 1973 pour les deux. 

10/12 

155  Bandes dessinées : Diamants vengeurs tome 3. Diamants vengeurs Luc Cornillon chez Magic Strip 
(Atomium 58) E.O de 1982 + Panique à la une de Luc Cornillon  chez Albin Michel (L'Écho des Savanes) 
E.O de 1985 + Branle-bas de combat de Luc Cornillon et Jacques Terpant chez Les Humanoïdes Associés 

20/25 



(Pied Jaloux) E.O de 1982 + Antisocial de Philippe Manœuvre et Luc Cornillon  chez Les Humanoïdes 
Associés (Pied Jaloux) E.O de1983 + Le pêcheur de Brooklyn de Ricardo Barreiro et Massimo Rotundo 
chez Glénat E.O de 1984 + Zeppelin E.O de 1985 et Joe's Air Force E.O de 1986 de Moreno, Pepe chez  
Albin Michel (Spécial USA)  + D'un enfer à l'autre de Alain Mounier  chez Glénat (Astéroïdes) E.Ode 1983 

156  Bandes dessinées : Les anges d'acier tome E.O de 1984 et tome 2 E.O de 1986 de Mora, Victor et Victor De 
La Fuente chez Dargaud + Johnny Paraguay tome 1 E.O de 1983 et tome 2 E.O de 1985 de Varende, Yves 
et Malik chez Edition des Archers (Action 22) + Avant-guerre de Guillaume Faye et Éric Simon chez 
Carrère E.O de 1985 + Kraken tome 1. Le monstre sous la ville de Antonio Segura et Bernet, Jordi  chez 
Gilou E.O de 1986 

15/20 

157  Bande dessinée : Astérix tome 1 Astérix le gaulois de René Goscinny et Albert Uderzo chez Dargaud (La 
Collection Pilote) E.O du 3è trimestre 1961 (dos à recoller) 

150/200 

158  Bande dessinée : de René Goscinny et Albert Uderzo Astérix tome 1 Astérix le gaulois  chez Dargaud (La 
Collection Pilote) de 1961 (3e trimestre 1961. La date de parution est 1965. 13 titres déjà parus, 4 à paraître) 
chez Dargaud 

20/30 

159  Bande dessinée : de René Goscinny et Albert Uderzo Astérix (Collection Pilote) tome 2. La serpe d'or E.O 
du 3ème trimestre 1962. N°747. chez Dargaud (coins légèrements enfoncés)  chez Dargaud 

200/300 

160  Bande dessinée : de René Goscinny et Albert Uderzo Astérix (Collection Pilote) tome 3. Astérix et les Goths 
E.O de 1963 - 4ème plat sans étoiles comporte 7 titres de la collection Pilote sur une colonne. 5 sont 
indiqués: déjà parus 2 sont indiqués: vient de paraître.  chez Dargaud 

200/300 

161  Bande dessinée : de René Goscinny et Albert Uderzo Astérix (Collection Pilote) tome 4 Astérix Gladiateur 
E.O du 3ème trimestre 1964 n° 494  chez Dargaud 

80/120 

162  Bande dessinée : de René Goscinny et Albert Uderzo Astérix (Collection Pilote) tome 5 Le tour de Gaule 
d'Astérix E.O du 1er trimestre 1965. Dos blanc, 12 titres "déjà parus" de la collection Pilote au catalogue sur 
une colonne. Un titre sous "vient de paraître".  chez Dargaud 

50/80 

163  Bande dessinée : de René Goscinny et Albert Uderzo Astérix (Collection Pilote) tome 6 Astérix et Cléopatre 
E.O du 3ème trimstre 1965  chez Dargaud 

30/40 

164  Bandes dessinées : de René Goscinny et Albert Uderzo Astérix  tome 7 Le combat des chefs E.O du 1er 
trimestre 1966 + tome 8 Astérix chez les Bretons E.O de 1966 (jaunis)  chez Dargaud 

30/40 

165  Bandes dessinées : de René Goscinny et Albert Uderzo Astérix  tome 9 Astérix et les Normand E.O du 4ème 
trimestre 1966 - N° 8148 Editeur n° 190. (jauni) + tome 10 Astérix légionnaire E.O de 3ème trimestre 1967 
- n°1182 Editeur n°230  chez Dargaud 

30/40 

166  Bandes dessinées : de René Goscinny et Albert Uderzo Astérix  tome 11. Le bouclier Arverne E.O de 1968 
+ tome 17. Le domaine des dieux E.O de 1971 + tome 18. Les lauriers de César E.O de 1972   chez Dargaud 
(jaunis) 

30/40 

167  Bandes dessinées : de René Goscinny et Albert Uderzo Astérix  lot de 11 rééditions chez Dargaud  + Le 
Grand fossé de 1982 - L'odyssée d'Astérix E.O de 1981 et Le fils d'Astérix E.O de 1983 chez Les Éditions 
Albert René 

30/35 

168  Bandes dessinées : de René Goscinny et Albert Uderzo Astérix  lot de cinq extraits d'albums offert par Elf 10/12 
169  Bande dessinée : Barbe-Rouge tome 1. Le démon des Caraïbes de Jean-Michel Charlier et Victor Hubinon  

chez Dargaud (La Collection Pilote) E.O 3ème Trimestre 1961 
80/100 

170  Bande dessinées : Tanguy et Laverdure tome 5. Mirage sur l'Orient de Jean-Michel Charlier et Albert 
Uderzo  chez Dargaud (La Collection Pilote) E.O du 3e trimestre 1965. 

30/40 

171  Bande dessinée : Blueberry tome 1. Fort Navajo de Jean-Michel Charlier et Jean Giraud  chez Dargaud (La 
Collection Pilote) E.O du 3ème trimestre 1965 

80/100 

172  Bande dessinée : Blueberry tome 2. Tonnerre à l'ouest de Jean-Michel Charlier et Jean Giraud chez Dargaud 
E.O du  1er trimestre 1966 Derniers titres au dos Tanguy - Canon bleu Barbe-rouge - Le vaisseau fantôme. 

120/150 

173  Bandes dessinées : Pilote recueil n° 19 (annuel) du 30 janvier 1964 chez Dargaud + Pilote le journal 
d'Astérix et obélix du 4 aout de 1966 chez Dargaud 

15/20 

174  Bande dessinée : Gaston n°1. Gare aux gaffes André Franquin chez Dupuis E.O de 1966 format à l'italienne. 50/60 
175  Bande dessinée : Gaston n°2. Gare aux gaffes André Franquin chez Dupuis E.O de 1963 format à l'italienne. 

Dos scotché 
70/80 

176  Bande dessinée : Gaston n°3 Gare aux gaffes André Franquin chez Dupuis E.O de 1964 format à l'italienne. 80/100 
177  Bande dessinée : Gaston n°4. Gare aux gaffes André Franquin chez Dupuis E.O de 1965 format à l'italienne 70/80 
178  Bande dessinée : Gaston n°5. Gare aux gaffes André Franquin chez Dupuis E.O de 1967 format à l'italienne 50/60 
179  Bandes dessinées : Gaston de André Franquin  tom 6 de 1974 - tome 7 de 1973 - tome 8 E.O de 1970 - tome 

9 de 1976 - tome 10 de 1974 - tome 11 de 1976 - tome 12 de 1976 - tome 13 E.O de 1979 - tome 14 E.O de 
1982 chez Dupuis + (Hors-série) Gaston et le Marsupilami chez Dupuis E.O de 1978 + Lagaffe qui rit 
publicitaire. 

30/35 

180  Bandes dessinées : Gaston 0. Gaffes et gadgets Yvan Delporte et André Franquin  chez Dupuis de 1985 + 
Gaston R1 de 1973 - Gaston R2 de 1973 - Gaston R3 E.O de 1973 - Gaston R4 E.O de 1974 - Gaston R5 
E.O de 1986 

30/40 

181  Bande dessinée : Gaston n°2. Gare aux gaffes André Franquin chez Dupuis de 1965 format à l'italienne. 20/30 
182  Bande dessinée : Gaston n°3 Gare aux gaffes André Franquin chez Dupuis E.O de 1964 format à l'italienne. 70/80 



(dos en état moyen) 
183  Bande dessinée : Idées noires tome 1. Idées noires de André Franquin E.O du  1er trimestre 1981 - tome 2 

Idées noires E.O 1984 + Idées noires Bis exemplaire n° 1434 / 2000 chez Audie (Les albums Fluide Glacial) 
+ plaquette publicitaire Novotel 

30/40 

184  Bandes dessinées : Boule et Bill de Jean Roba tome 1 à 11 rééditions des années 1974 /76 - tome 12 à 20  
E.O de 1976 à  1984 suaf tome 18 de 1981 chez Dupuis 

40/60 

185  Bandes dessinées : Jack Palmer de René Pétillon tome 1 E.O de 1976 - tome 2 E.O de 1977 - tome 3 de 
1979 - Gourous derviches and Co E.O de 1981 chez Les Éditions du Fromage (L'écho des Savanes présente) 
- tome 4 de 1984 - tome 5 E.O de 1984 - tome 6 E.O de 1985 - tome 7 E.O de 1987 chez Dargaud La dent 
creuse E.O de 1983 chez Albin Michel 

20/30 

186  Bandes dessinées : La fin du monde est pour ce soir tome 1. La fin du monde est pour ce soir de René 
Pétillon chez Albin Michel E.O de 1986 + Le chien des Basketville de René Pétillon chez Les Éditions du 
Fromage E.O de 1979 - Le baron Noir tome 4. de René Pétillon et Yves Got chez Auto-édition E.o de 1979 
+ Les carottes sont cuites de René Pétillon  chez Les Humanoïdes Associés (Métal Hurlant) E.O de 1980 - 
ienvenue aux Terriens de René Pétillon chez Dargaud E.O de 1982 

15/18 

187  Bandes dessinées de Lauzier : Tranches de vie Tome 1 de 1977 - tome 2 E.O de 1976 - tome  E.O de 1977 - 
tome 5 E.O de 1986 chez Dargaud + La course du rat tome 1 E.O de 1978 chez Dargaud - Les sexties E.O 
de 1980 chez Glénat 

15/20 

188  Bandes dessinées de Gérard Lauzier : Chroniques de l'île grande E.O de 1977 - Un certain malaise de 1977 - 
Lili Fatale de 1977 - La Tête dans la sac E.O de 1980 - Souvenir d'un jeune homme E.O de 1983 chez 
Dargaud - Les sextraordinaires aventures de Zizi et Peter Panpan E.O de 1979 chez Glénat 

15/20 

189  Bandes dessinées curiosa de Georges Pichard : Marie-Gabrielle de Saint-Eutrope tome 1. Marie-Gabrielle de 
Saint-Eutrope de 1980 - tome 2 Marie-Gabrielle en Orient E.O de 1981 chez Glénat (avec emboitage de 
carton) 

30/40 

190  Bandes dessinées curiosa de Georges Pichard : Blanche Épiphanie tome de 1973 avec journal chez Serg  - 
tome 2 E.O de 1976 chez Les Éditions du Fromage (L'écho des Savanes présente) tome 3 E.O de 1977 chez 
Les Humanoïdes Associés (Mirage) - tome 4 E.O de 1980 chez Les Humanoïdes Associés (Métal Hurlant) + 
La Déesse blanche E.O de 1984 chez Dargaud 

15/20 

191  Bandes dessinées curiosa de Georges Pichard : Caroline Choléra tome 1. de Dubos, Danie et Georges 
Pichard  sans dépot légale (1977 ?) - tome 2 de 1978 chez Les Éditions du Fromage + Ceux-là de Jean-
Pierre Andrevon et Georges Pichard tome 1 E.O de 1980 et tome 2 E.O de 1980  chez Éditions du Square 
(Bouquins Charlie) + douard + la réserve tome 1. Édouard - la réserve de Jean-Pierre Andrevon et Georges 
Pichard chez Éditions du Square (Bouquins Charlie) E.O de 1978 + Les manufacturées de Claude Faraldo et 
Georges Pichard  chez Éditions du Square (Bouquins Charlie) E.O de 1980 

20/25 

192  Bandes dessinées curiosa de Georges Pichard : Paulette de Georges Wolinski et Georges Pichard Tome 1 de 
1982 - tome 2 de 1982 chez Dargaud - tome 4 E.O de 1975 - tome 5 E.O de 1975 - tome 6 E.O de 1977 chez 
Éditions du Square (Série bête et méchante) - tome 7 E.O de 1984 chez Dargaud 

20/25 

193  Bandes dessinées curiosa de Georges Pichard : Blanche Épiphanie de Jacques Lob et Georges Pichard tome 
1 et tome 2 de 1980 + Caroline Choléra de Dubos, Danie et Georges Pichard tome 1 et 2 de 1980 chez Les 
Éditions du Fromage (Collection L'Écho des Savanes) + Les sorcières de Thessalie tome 2. de Georges 
Pichard  chez Glénat (Mythologies) E.O 1986 + L'usine tome 2. L'usine 2e épisode de Georges Pichard  
chez Glénat de 1981 + La comtesse rouge de Lo Duca, J. M. et Georges Pichard chez Éditions Dominique 
Leroy (L'Enfer dans la BD) E.O de 1985 + Carmen de Georges Pichard  chez Albin Michel E.O de 1981 

25/30 

194  Bandes dessinées de Georges Pichard : La james du Tiers-Bond Ah! Ça ira Sahara de Françoise Prévost et 
Georges Pichard  chez ABC E.O de 1975 + Ténèbrax de Jacques Lob et Georges Pichard  chez Serg E.O de 
1973 (en double) - Bornéo Jo de Dubos, Danie et Georges Pichard tome 1 E.O de 1983 et tome 2 E.O de 
1984 chez Dargaud (Histoires Fantastiques) + Submerman de Jacques Lob et Georges Pichard   tome 1 E.O 
de 1976 et tome 2 E.O de 1978 chez Glénat (BDécouvertes) 

25/30 

195  Bandes dessinées curiosa de Levis : Liz et Beth de De Monage et Levis, Georges tome 1 à 4 chez Neptune + 
Cléo tome 1 et 2 chez Sedem (sans dépot légal) 

20/25 

196  Bandes dessinées curiosa de Levis : Liz et Beth Nouvelles aventures E.O de 1983 chez Éditions Dominique 
Leroy + Les perles de l'amour  de Francis Leroi et Levis, Georges chez Albin Michel (L'Écho des Savanes) 
E.O de 1985 + L'École des biches chez Éditions Dominique Leroy E.O de 1984 + Les petites filles modèles 
E.O de 1982 chez Éditions Dominique Leroy 

15/20 

197  Bandes dessins curiosa de Buzzelli : HP de Alexis Kostandi et Guido Buzzelli chez Les Humanoïdes 
Associés E.O de 1978 + Buzzelliades chez Éditions du Cygne / Disti-B.D. E.O de 1980 + Démons! chez Les 
Éditions du Fromage E.O de 1980 + Aunoa (Labyrinthes) chez Les Humanoïdes AssociésE.O de 1979 + 
Zasafir La prisonnière chez albin Michel (L'Écho des Savanes) -E.O de1985 +  Morgane chez Les 
Humanoïdes Associés (Métal Hurlant) E.O de 1980 + La révolte des ratés chez Éditions du Square 
(Bouquins Charlie) E.O de 1974 + Zil Zelub chez Éditions du Square (Charlie spécial de 1979 + L'agnone 
chez Dargaud (Collection Pilote) E.O de 1980 

30/35 

198  Para bande dessinée curiosa :   Glamour Book 1 E.O de 1984 et tome 2 E.O de 1985 de Manara, Milo   + 
Glamour book tome 1 de Liberatore E.O de 1985 chez Glamour International Production 

30/40 



199  Bandes dessinées : Le déclic  tome 1. Une Femme sous influence de Manara, Milo  chez  Albin Michel 
(L'Écho des Savanes) E.O de 1984 + Dossier de Vincenzo Mollica de Manara, Milo de 1983 chez SEDLI + 
L'homme des neiges de Alfredo Castelli et Manara, Milo chez Dargaud de 1984 + Le Singe de Silverio Pisu 
et Manara, Milo chez Dargaud (B.D. Roman) de 1982 + Trompeuse apparence de Manara, Milo  chez 
Kesselring E.O de 1984 

15/20 

200  Bandes dessinées de Manara, Milo : Giuseppe Bergman tome 1. Giuseppe Bergman E.O de 1980 - tome 2 
Jour de colère E.O de 1983 et tome 3. Rêver, peut-être E.O de 1989 chez Casterman (Les romans (à suivre) 
+ Un été indien de Pratt, Hugo et Manara, Milo chez Casterman E.O de 1987 

30/40 

201  Bandes dessinées curiosa : La famille Freudipe tome E.O de 1982 - tome 2 E.O de 1983 et tome 3 E.O de 
1984 de Gérard Leclaire  chez Éditions Dominique Leroy (Vertiges Bulles) + Pastiches tome 1 à 4 E.O de 
1980 à 1986 de Roger Brunel chez Glénat 

25/30 

202  Bandes dessinées curiosa : Chroniques du temps de la vallée des Ghlomes tome 1 E.O de 1985 et tome E.O 
de 1986 de Christian Godard et Julio Ribera chez Dargaud + Nathalie la petite hôtesse tome 1 E.O de 1985 
de Van Linden, Joop et De Boer, Jaap chez Dessis + Sweet délice tome 1 E.O de 1982 de Loro chez 
Éditions du Cygne + Bizarre sex Comix! E.O de 1979 Collectif chez Les Editions du Triton + Peter Pank 
tome 1 E.O de 1985 de Alphamax chez Artefact + Galipettes tome 1 E.O de 1985  de Jean-Claude Pertuzé 
chez Loubatières 

20/25 

203  Bandes dessinées curiosa : Brigade mondaine tome 1 E.O de 1982 - tome 2 E.O de 1983 - tome 3 E.O de 
1983 de Moloch et Cristini chez Livre Essor + Valentina tome 3 E.O de 1983 de Guido Crepax chez 
Dargaud (B.D. Roman) + Les amazones tome 1et tome 2 E.O de 1982 de Giorgio Cavedon et Averardo 
Ciriello chez Elvifrance (B.D. Inédites Elvifrance) + Anarcoma de Nazario  chez Artefact (La Graphe) 
E.Ode 1983 

20/25 

204  Bandes dessinées curiosa : Les 110 pilules tome 1 E.O de 1986 de Magnus chez Albin Michel (L'Écho des 
Savanes) + Nécron tome 1 E.O de 193 - tome 2 E.O de 1985 et tome 3 E.O de 1986 de Magnus chez Albin 
Michel 

15/20 

205  Bandes dessinées curiosa de Lucques : Ralentir : zone érogène chez Glénat E.O de 1986 + Les dragueurs 
chez B. Diffusion E.O de- 1982 + Freudaines tome 2 E.O de 1981 chez Éditions du Cygne (BD Cygne) + 
Goldorette tome 1 E.O de 1980 et tome 2 E.O de 1982 chez Les Éditions du Fromage (L'Écho des Savanes) 
+ Les Fadas du zizi tome 1 E.O de 1981 chez B. Diffusion 

15/20 

206  Bandes dessinées curiosa : La survivante tome 1 E.O nde 1985 de Paul Gillon chez Albin Michel (L'Écho 
des Savanes) + Le chat à Katendrecht de Lodewijk, Martin et Bart Van Erkel chez Blue Circle E.O de 1985 
+ Femmes de rêve de González, José chez Les éditions du Triton E.O de 1979 + La fille de Wolfland de 
Ricardo Barreiro et Franco Saudelli chez Dargaud E.O de 1985 + Les fils de la violence de Cordes, Jo chez 
Publication SEDEM E.O de 1985 + Alice de Nikita Mandryka et Riverstone  chez Dargaud E.O de 1985 + 
Contes pervers de Régine Deforges et Gérard Leclaire chez Éditions Régine Deforges E.O de 1985 

20/25 

207  Para bandes dessinées curiosa : Les romans-photos du Professeur Choron de 1981 chez Le Square + 
Collection L'écho des Savanes n° 2 et 3 de 1977 + Catherine saute au paf ! de 1979 de Cabu chez Éditions 
du Square + Les aventures de Madame Pompidou de Cabu chez Éditions du Square (Série bête et méchante) 
E.O de 1972 + Charlie spécial n° 3 de 1977 

15/20 

208  Bandes dessinées de Varenne : Carré noir sur dames blanches chez Albin Michel (L'Écho des Savanes) E.O 
de 1984 + Erotic opéra chez Albin Michel (L'Écho des Savanes) E.O de 1986 + L'affaire Landscape chez 
Albin Michel (L'Écho des Savanes) E.O de 1985 + Les hautes ténèbres de Daniel Varenne et Gérard Crépel 
chez Glénat (Grands Chapitres) E.O de 1985 

12/15 

209  Bandes dessinées de Varenne, Alex et Daniel : Ardeur tome 1 à 5 E.O de 1980 à 1983 chez Éditions du 
Square (Bouquins Charlie) et chez Albin Michel (L'Écho des Savanes) 

15/20 

210  Bandes dessinées curiosa de Veyron, Martin : L'amour propre ne le reste jamais très longtempschez Albin 
Michel (L'Écho des Savanes) de 1983 tirage de lux n° 55/500 dans son emboitage en carton. 

20/25 

211  Bandes dessinées curiosa de Veyron, Martin : Bernard Lermite tome 1 de 1981 - tome 2 de 1981 - tome 3 de 
1981 - tome 4 sans dépot légal - tome 5 E.O de 1982 chez Les Éditions du Fromage + Bernard Lermite Un 
nègre blanc le cul entre deux chaises chez Albin Michel de 1982 

20/25 

212  Bandes dessinées de Veyon, Martin : Executive Woman chez Albin Michel (L'Écho des Savanes) E.O de 
1986 + Edmond le cochon tome 1 E.O de 1980 - tome 2 de 1983 et tome 3 E.O de 1983 de Martin Veyron et 
Jean-Marc Rochette chez Les Éditions du Fromage + Bernard Lermite tome 5. Ce n'est plus le peuple qui 
gronde, mais le public qui réagit ! chez Dargaud E.O de 1982 

20/25 

213  Bandes dessinées : Harry Dickson tome 1. La bande de l'araignée de Christian Vanderhaeghe et Pascal J. 
Zanon  chez Art & B.D. E.O de 1986 + Edition de luxe tirée à  780 exemplairesen noir et blanc  avec ex-
libris sous emboitage toilé. 

25/30 

214  Bandes dessinées : Le trou d'obus Jacques Tardi chez Imagerie Pellerin (Images d'Epinal) E.O de 1984 avec 
4 planches de maquette. (pages de couv en état moyen) + Tueur de cafards de Benjamin Legrand et Jacques 
Tardi chez Casterman (Studio (A Suivre)) E.O de 1984 + Adèle Blanc-Sec (Les Aventures Extraordinaires 
d') tome 6. Le noyé à deux têtes de Jacques Tardi chez Casterman E.O de 1985 

45/50 

214  Bandes dessinées : La patrouille des Libellules tome 1. Le chien des Cisterciens de Yann et Marc Hardy 
chez Glénat E.o de 1985 + Norbert et Kari tome 2. Le gugusse et les petits mutins de Christian Godard  chez 

30/35 



Hachette (Bande Jaune) E.O de 1974 + Peter Plumcake Opération Macbeth de Carles Rubio et Scaramuix 
chez Glénat E.O de 1984 + Coccobill tome 2. Sur les rails de Benito Jacovitti chez JC Lattès E.O de 1975 + 
Humour en tranch(é)es de Claude Armant et Louis-Michel Carpentier chez Edition des Archers de 1986 + 
Les belles histoires d'Onc' Renaud tome 1. La bande à Renaud de Renaud (chanteur) et Collecti  chez 
Delcourt E.O de 1986 

215  Bandes dessinées de Corben, Richard : Den tome 1. Le voyage fantastique à nullepart E.O de 1978 - tome 2 
Seconde époque E.O de 1983 chez Les Humanoïdes Associés + tome 1 de 1985 (Métal Hurlant) 

20/30 

216  Bandes dessinées de Corben, Richard : Ogre chez Les Humanoïdes Associés E.O de 1979 (couverture 
froisée) + Les mille et une nuits de Strnad, Jan et Richard Corben chez Les Humanoïdes Associés (Métal 
Hurlant) de 1982 + Belles à croquer chez Albin Michel (Spécial USA) E.O de 1985 + Jeremy Brood de 
Strnad, Jan et Richard Corben chez Albin Michel (Spécial USA) E.O de 1984 

40/60 

217  Bandes dessinées de Corben, Richard : Profondeurs chez Les éditions du Triton E.O de 1980 + Nuits blêmes 
Collectif et Richard Corben chez Les éditions du Triton E.O de 1979 + Monde mutant tome 1 de Strnad, Jan 
et Richard Corben chez Campus Editions E.O de 1983 

40/50 

218  Bandes dessinées de Corben, Richard : Carnaval des monstres Collectif et Richard Corben chez Futuropolis 
(Icare) E.O de 1981 + La chute de la Maison Usher chez Albin Michel (Spécial USA) E.O de  1986 

30/40 

219  Bandes dessinées de Corben, Richard : Une femme bafouée Collectif et Richard Corben chez Fershid 
Bharucha (Neptune) E.O de 1982 + Rolf chez Les Humanoïdes Associés (Métal Hurlant) de 1980 

25/30 

220  Bandes dessinées de Corben, Richard : Razar le lâche chez Universal Press E.O de 1976 + Sueurs froides 
collectif et Richard Corben chez Fershid Bharucha (Neptune) E.O de 1983 

30/40 

221  Bandes dessinées de Corben, Richard : Pilgor de Simon Revelstroke et Richard Corben chez Albin Michel 
(Spécial USA) E.O de 1986 + Bloodstar de Robert E. Howard et Richard Corben chez Les Humanoïdes 
Associés (Métal hurlant) E.O de 1981 

20/30 

222  Bandes dessinées : Raymond Calbuth tome 0. Raymond Calbuth - Ma vie est une jungle ! de Tronchet  chez 
Bédéfil E.O de 1984 + Dans le décor de François Landon et Serge Clerc chez Gilou / Super Héros E.O 1986 
exemplaire 228 / 1650 + Bébert le Cancrelat de Yann et Didier Conrad  chez Carton de 1985 

15/20 

223  Bandes dessinées : La fin du chèque de Martin Veyron album publicitaire réalisé par Milan pour le Crédit 
Agricole de Toulouse en 1983 + Passi, messa ! Tome 1 et tome 2 E.O de 1985 de Joost Swarte chez 
Futuropolis + Forum de Binet chez Audie (Les albums Fluide Glacial) E.O de 1980 + Clitounet et 
Clitounette de Lucques chez Éditions du Cygne E.O de 1980 

15/18 

224  Bandes dessinées : A tes souhaits de Tito Topin et Jean-Marc Rochette chez Futuropolis (Collection X) E.O 
de 1985 + Les dépoteurs de chrysanthèmes ... Les dépoteurs de chrysanthèmes ! de Jean-Marc Rochette  
chez Futuropolis E.O de 1980 + Claudius Vigne Touche le fond de Jean-Marc Rochette chez Casterman (Un 
Auteur (A suivre)) E.O de 1985 

12/15 

225  Bandes dessinées : Jugurtha tome 1 à 14 de 1984 à 1986 de Laymillie et Hermann chez Le Lombard 40/60 
226  Bandes dessinées : Canardo (Une enquête de l'inspecteur)de Benoît Sokal  tome 1 de 1985 chez Pepperland- 

tome 2 de 1983 - tome 3 de 1984 - tome 4 E.O de 1983 - tome 5 E.O de 1985 et tome 6 E.O de 1986  
Casterman Collection : Un Auteur (A suivre) 

20/25 

227  Bandes dessinées : Tendre Violette tome 1 E.O de 1982 - tome 3 E.O de 1984 et tome 4 E.O de 1986 de 
Gérard Dewamme et Jean-Claude Servais chez Casterman (Les romans à suivre) 

15/20 

228  Bandes dessinées de Jean-Claude Denis : Luc Leroi tome E.O de 1981 et tome 2 E.O de 1982 chez 
Futuropolis (Hic et Nunc) - tome 3 E.O de 1985 et tome 4 E.O de 1986 chez Casterman Collection Studio 
(A SUIVRE) + Cours tout nu  chez Futuropolis E.O de 1979 et même tirtre de 1982 + André le corbeau 
tome 3 E.O de 1984 chez Dargaud 

30/40 

229  Bandes dessinées : Ray Banana tome 1 E.O de 1982 et tome 2 E.O de 1986 chez Casterman (Les Romans 
(A suivre)) + Le roi Rodonnal de Makyo  chez Futuropolis (Hic et Nunc) E.O de 1984 + Bain d'encre de 
Max Cabanes chez Futuropolis (Hic et Nunc) E.O de 1982 + Rocketeer de Dave Stevens  chez Albin Michel 
(Special USA) E.O de 1985 + Guerres froides de Matthias Schultheiss chez Albin Michel (L'Écho des 
Savanes) E.O de 1985 + Le triangle ombilical de Patryck De Froidmont et Jeanlouis Boccar chez Editions 
du Miroir E.O de 1984 + Le destin de Sarah tome 1 Dans la gueule du look de Marc Hernu chez Glénat E.O 
de 1986 

25/30 

230  Bandes dessinées de Serge Clerc : Phil Perfect tome 2 Sam Bronx et les robots E.O de 1981 chez Magic 
Strip (Atomium 58) - tome 3 E.O de 1981 - tome 4 E.O de 1984 chez Les Humanoïdes Associés (Métal 
Hurlant) - tome 7 E.O de 1986 chez Les Humanoïdes Associés (Eldorado) + Captain Futur de Philippe 
Manœuvre et Serge Clerc chez Les Humanoïdes Associés (Pied Jaloux) E.O de 1979 

25/35 

231  Bandes dessinées : Roderic tome 1 et 2 E.O de 1979 de Lucien Meys et Vance, William chez Bédéscope + 
Sambre tome 1. Plus ne m'est rien... de Balac et Yslaire  chez Glénat (Caractère) E.O de 1986 + Nico 
Macchia tome 1. La cité des ombres de Carlo Ambrosini  chez Glénat (Vécu) E.O de 1985 + Les aventures 
d'Olivier Désormeaux Âge ?... Moyen ! de De Muzillac, Richard et Diego De Soria chez Dargaud E.O de 
1984 

25/35 

232  Bandes dessinées : Les Écluses du ciel tome 1 E.O de 1983 - tome 2 E.O de 1984 et tome 3 E.O de 1985 de 
Rodolphe et Michel Rouge chez Glénat (Vécu) + Ivor tome 1 E.O de 1986 et tome 2 E.O de 1987 de Zoran 
chez Lombard + Olycka La dame de Lettonie de Francis Subercaze et Gérald Gorridge chez La Litote E.O 

20/25 



de 1986 
233  Bandes dessinées : Le vent des Dieux tome 1 E.O de 1985 et tome 2 E.O de 1986 de Patrick Cothias et 

Adamov, Philippe chez Glénat (Vécu) + Le moine fou tome 1 E.O de 1984 et tome E.O de 1985 de Vink  
chez Dargaud + Aryanne tome 1 et 2 E.O de 1986 de Terence et Michel Guillou chez Magic Strip 
(Himalaya) + Les héritiers du soleil E.O de 1986 de Didier Convard chez Glénat (Vécu) + Les veines de 
l'occident tome 1. La fille des Ibères de René Durand et Frédéric Boilet chez Glénat E.O de 1985 

25/30 

234  Bandes dessinées : Les mutants Collectif et Wrightson, Berni chez Les éditions du Triton E.O de 1979 + 
Thorkaël tome 1 E.O de 1976 et tome 2 E.O de 1977 de De Beketch, Serge et Loro chez SERG + Le 
fantôme de Géronimo de Michel Deligne et Jacques Géron chez Éditions Michel Deligne (Curiosity) E.O de 
1977 + Ténèbres écarlates Collectif et Neal Adams chez Les éditions du Triton E.O de 1980 + Warlord tome 
1. Warlord le guerrier de Mike Grell chez Artima (Artima Color DC Géant) E.O de 1981 

25/35 

235  Bandes dessinées : Brunelle et Colin tome 1 de 1982 - tome 2 E.O de 1980 (double de 1981) - tome 3 E.O 
de 1982 - tome 4 E.O de 1983 - tome 5 E.O de 1984 et tome 6 E.O de 1985 de Robert Génin et François 
Bourgeon chez Glénat 

20/25 

236  Bandes dessinées : Les passagers du vent tome 1 E.O de 1980 - tome 2 E.O de 1980 - tome 3 E.O de 1981 - 
tome 4 E.O de 1982 et tome 5 E.O de 1984 de François Bourgeon chez Glénat 

40/60 

237  Bandes dessinées : Le passager du temps de François Corteggiani et François Bourgeon chez Glénat E.O de 
1983 + Les compagnons du crépuscule tome E.O de 1984 e t tome 2 E.O de n1986 de François Bourgeon 
chez Casterman (Un Auteur (A suivre)) + Les grandes Heures des Chrétiens tome  7. Maître Guillaume et le 
journal des bâtisseurs de cathédrales de Pierre Dhombre et François Bourgeon chez Univers Média (Les 
Grandes Heures des Chrétiens) de 1980 

12/15 

238  Bandes dessinées : Les 7 Vies de l'Épervier tome 1 E.O de 1983 - tome 2 E.O de 1984 et tome 3 de Patrick 
Cothias et André Juillard chez Glénat +  Les chemins de Malefosse tome 1 E.O de 1983 - tome 2 E.O de 
1984 et tome 3 E.O de 1986 de Daniel Bardet et François Dermaut chez Glénat 

25/30 

239  Bandes dessinées : Balade au Bout du monde tome 1 de 1983 - tome 2 E.O de 1984 - tome 3 E.O de 1985 de 
Makyo et Laurent Vicomte chez Glénat + Grimion gant de cuir tome 1 E.O de 1984 et tome 2 E.O de 1985 
de Makyo chez Glénat + Sur les ailes du temps de Didier Convard chez Glénat E.O de 1985 + Marada la 
louve (L'odyssée de) tome 1. Marada la louve de Claremont, Chris et John Bolton  chez Delcourt E.O de 
1986 

20/25 

240  Bandes dessinées : Haxtur tome 2. Le pays des maléfices de Victor De La Fuente chez Dargaud E.O de 1973 
+ Hom de Carlos Gimenez chez Campus Editions E.O de 1982 + Laïyna tome 1. La forteresse de pierre de 
Pierre Dubois et René Hausman chez Dupuis de 1987 +  Sarvane tome 1 E.O de 1985 et tome 2 E.O de 1986 
de Antonio Segura et Bernet, Jordi chez Dargaud + Blade tome 1. La hache de bronze de Moloch chez Livre 
Essor E.O de 1983 

20/25 

241  Bandes dessinées : Mudwog tome 1. Les monstres de la boue de Arthur Suydam chez Glénat (Caractère) 
E.O de 1986 + Le polar de Renard tome 1 E.O de 1979 et tome 2 E.O de 1982 de Jean-Gérard Imbar et 
Jean-Louis Hubert chez Éditions du Square (Collection B.D.) + Pacush Blues tome 4. Quatrième dimension 
: Destin farceur crescendo de Ptiluc chez Vents d'Ouest de 1986 + Après la bombe tome 2 E.O de 1981 de 
Bonvi chez Glénat (Science Fiction) + Le bal de la sueur tome 1. Sergeï Wladi de Ralph et Cromwell chez 
EDS (Pilon) E.O de 1985 + Condor tome 0. Escale à Nacaro de Jean-Pierre Autheman chez Éditions du 
Square (Bouquins Charlie) E.O de 1979 + Brian et Alves tome 1. Aux mains des soviets de Frédéric 
Charpier et José Abel chez Les Humanoïdes Associés (Aventures (Humanoïdes Associés)) E.O de 1984 

25/30 

242  Bandes dessinées : Folies ordinaires de Charles Bukowski et Matthias Schultheiss chez Glénat E O de 1985 
+ Le rêve du requin tome 1. La fourmilière du Lagos de Matthias Schultheiss chez Glénat (Caractère) E.O 
de 1986 + Les léviathans tome E.O de 1982 de Paul Gillon chez Les Humanoïdes Associés (Sang pour sang) 
+ Titula & Titul de Harry Buckinx chez Artefact E.O de 1980 + Abel Dopeulapeul (Puis Abe le privé) tome 
1. Du vent dans les poils de Loro chez Universal Press chez B. Diffusion de 1979 + Le baron à Barbès de 
Alain Krief chez Auto-édition E.O de 1983 + Scarlett Dream tome 3 E.O de 1979 et tome 2 E.O de 1980 de 
Claude Moliterni et Robert Gigi chez Dargaud (Aventures (Dargaud)) 

20/25 

243  Bandes dessinées : Bruce Jones présente tome 1. Nuits blêmes Collectif chez Albin Michel (Spécial USA) 
E.O de 1986 + Le syndrome des sorciers tome 1. La mémoire albinos de Alain Streng et Claude Laverdure 
chez Bedescope E.O de 1986 + Dracurella tome 1 de 1979 et tome 2 E.O de 1979 de Julio Ribera chez 
Dargaud + L'île des pins de J.P. Bouquillard et Clavé, Florenci chez Dargaud E.O de 1984 + Alex Magnum 
tome 1. Le bras de la loi de Enrique Sánchez Abulí et Genies chez Magic Strip (Cargo de nuit) E.O de 1986 
+ Carnage+ de Carlos Trillo et Bernet, Jordi chez Albin Michel (Barracuda) E.O de 1986 + Fred et Bob (Les 
aventures de) tome 1. Galères Balnéaires de Thierry Cailleteau et Olivier Vatine chez Delcourt E.O de 1986 

15/20 

244  Bandes dessinées :  Stan Caïman tome 1 de François Thomas chez Dargaud E.O de 1986 + ichard 
Crèvecœur tome 1. Le rire qui tue de Peter Pluut et Collectif chez Les Humanoïdes Associés (Pied Jaloux)  
E.O de 1984 + Nicky Mono (Les aventures de) Le dieu cochon de Peter Pluut chez Albin Michel (L'Écho 
des Savanes) E.O de 1985 - intin - Pastiches, parodies & pirates Tintin a la gaule de Indéterminé chez V...K 
de 2007 + Vous cherchez quelquechose? de Barbe, André chez Les Éditions du Fromage (L'Écho des 
Savanes) de 1980 + Fume c'est du Volny de Volny chez Kesselring de 1975 

15/18 

245  Bandes dessinées : Mr. Natural tome 2. Mr. Natural de Robert Crumb chez Les Éditions du Fromage E.O de 20/25 



1978 + Phil Perfect tome 5 La nuit du Mocambo de Serge Clerc chez Les Humanoïdes Associés (Sang pour 
sang) E.O de 1983 + Chlorophylle tome 2 - tome 3 E.O et tome 13 de 1977 de Raymond Macherot chez 
Glénat (BDécouvertes)  + Modeste et Pompon tome 2 Bonjour Modeste de André Franquin chez Dargaud de 
1973 - Modeste et pompon de 1975 chez Glénat + Baston 5 tome 1. La ballade des baffes de Édika et 
Edmond Baudoin chez Goupil éditeur E.O de 1983 + Rocky Luke Banlieue West Collecti chez Goupil 
éditeur E.O de 1985 

246  Bandes dessinées : Miracle Jones de Burne Hogarth chez Serg E.O de 1976 + Escalade tome 1. Escalade de 
Jean-Marie Ruffieux chez Éric Losfeld (Le Terrain Vague) E.O de 1971 (les deux format à l'italienne) 

10/15 

247  Bandes dessinées : Tartine de clous E.O de 1981 de F'Murrr + Visions fûtées E.O de 1980 de Jackie 
Berroyer et Jean-Pierre Gibrat + Big Yum Yum E.O de 1980 de Robert Crumb + Nouvelles histoires E.O de 
1978 de Régis Franc + Scènes de la vie de banlieue tome 1 E.O de 1977 et tome 2 E.O de 1978 + Les 
Habitants du crépuscules E.O de 1982 de Caza chez Dargaud Collection pilote 

15/18 

248  Bandes dessinées : Section R tome 1 E.O de 1975 et tome 2 E.O de 1977 de Raymond Reding chez 
Lombard (Jeune Europe) + 3 A (Les aventures des) tome 6 E.O de 1976  et tome 7 E.O de 1977 de Vasseur, 
M. et Mittéï chez Lombard (Vedette) + Mr Magellan tome 5 E.O de 1975 de André-Paul Duchâteau et Géri 
chez Lombard (Vedette) + Les franval tome 8 E.O de 1973 de Jacques Acar et Édouard Aidans chez 
Dargaud (Vedette) + Michael Logan tome 1 E.O de 1975 de André Beautemps  chez Lombard (Vedette) + 
Cobalt tome 1 E.O de 1976 de Greg et Walter Fahrer chez Dargaud (Jeune Europe) + Taka Takata tome 6 
E.O de1977 de Vicq et Azara, Jo-El chez Dargaud (Jeune Europe) 

18/20 

249  Bandes dessinées : Le club des "Peur-de-rien" tome 3 E.O de 1975 et tome 4 E.O de 1976 de Tibet  chez 
Lombard (Vedette) + Rock Derby tome 2 E.O de 1975 et tome 3 E.O de 1976 de Greg chez Lombard 
(Vedette) + Strapontin chauffeur de maître tome 9 E.O de 1975 de René Goscinny et Berck  chez Lombard 
(vedette) + L'étonnante croisière du Signor Spaghetti tome 15 E.O de 1976 de René Goscinny et Attanasio, 
Dino chez Lombard (Vedette) + Collection Peanuts tome 2 Charlie Brown et Snoopy de Schulz, Charles 
chez Sagédition (Peanuts) E.O de 1977 

15/18 

250  Bandes dessinées : Le Courseur et autres histoires drôles de Vincent Hardy chez Editions du Miroir E.O de 
1982 + Jean Cyriaque tome 1. je m'appelle Jean Cyriaque de Jean-Pierre Dionnet et Jean Solé chez Les 
Humanoïdes Associés (Mirage) E.O de 1976 + Le polard de renard Le hour du saifneur E.O de 1984chez 
Imbar & Hubert + Milady 3000 de Magnus chez Ansaldi E.O de 1986 
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10/12 

251  Bandes dessinées : Le goulag tome 1 E.O de 1978 - tome 2 E.O de 1980 (en double) et tome 3 E.O de 1980 
de Dimitri chez Éditions du Square (Collection B.D.) 

25/35 

252  Bandes dessinées : Griffu tome 1 E.O de 1978 de Jean-Patrick Manchette et Jacques Tardi chez Éditions du 
Square (Collection B.D.) + Goudard tome 1 E.O de 1980 de Jackie Berroyer et Jean-Pierre Gibrat chez 
Éditions du Square (Collection B.D.) +  La reine des pommes de Chester Himes et Georges Wolinski chez 
Éditions du Square (Collection B.D.) E.O de 1979 + Les consultations du Docteur Oelenshlager tome 1 E.O 
de 1980 de Hugot chez Éditions du Square (Collection BD) 

30/40 

253  Bandes dessinées : Nova Collectif chez LUG (LUG Super Héros) du n° 1 à 62 + n° 66 (en double n° 6 - 17 - 
19 - de 20 à 27 - 29 - 45 - 48 deux fois - 51 - 53 - 55 - 56 - 62) + album n) 4 et 11 

70/90 

254  Bandes dessinées : Les Fabuleux Fantastic Four n° 103 + Le spectre une aventure de l'araignée chez Lug + 
Titans n- 1 - 6- 8 - 10 - 13 - 27 - 36 + 66 - 74 - 108 - album n° 21 Flash chez arédit (année's 1970) n° 4 - 7 - 
10 - 12 + Spidey chez lug n° 22 - 24 - 82 - et album n° 31 + Atom n° 1 chez Arédit de 1971 + Aquaman n° 2 
- 10 et 12 chez Arédit des années 1970 + Thor n° 23 - 27 - chez Arédit + Thor n° 13 (années 1980) + Thor 
nouvelle formule mensuel n°1 chez Marvel de 1983 + Green Lantern n° 27 chez Arédit + Hulk n° 28 chez 
arédit  + Vengeur album n° 5 chez Arédit 

20/30 

255  Bande dessinée : Marvel n° 6 Collectif  chez LUG E.O de 1970 (pliure) 15/20 
256  Bande dessinée : Strange n° 1 Collectif  chez LUG E.O de 1970 format 13 x 18 200/300 
257  Bandes dessinées : Strange n° 15 Collectif  chez LUG de 1971 - n° 25 de 1972 - n° 27 de 1972 50/60 
258  Bandes dessinées : Strange n° 39 Collectif  chez LUG de 1973 - n° 45 et 46 de 1973 - n° 55 de 1974 - n° 65 

et 67 de 1975 - n° 70  de 1975 et 76 de 1976 - n° 86 - 87 - 88 et 89 de 1977 
50/60 

259  Bandes dessinées : Strange Collectif  chez LUG  n° 90 à 109 de 1977 à 1979 40/50 
260  Bandes dessinées : Strange Collectif  chez LUG n° 110 à 127 - 129 (n° 116 - 117 - 118 en double) - n° 142 

bis - 143 - n° 169 - 170 - 172 - 172Bis - 230 + Spécial strange n° 3 - 5 - 9 - 10 - 11 - 12 - 13 (en double) - 14 
- 17 - 20 - 21 - 41 - 56 - 65 + album n° 1 - 24 - 26 et 28 

40/60 

261  Bandes dessinées : Wampus n° 2 de 1969 mensuel de Franco Frescura et Luciano Bernasconi  chez LUG + 
Superman lot de 9 bd dont n° 45 de 1971 aux ed. Interpresse S.A + 3 bd Batman + Flash Gordon spécial n° 
1 de 1982 chez Dynamisme presse + King Kong 3 bd dont deux petits formats n° 11 et 20 (années 1970) + 
La planète des singes mensuel n° 6 de 1977 chez Lug + 

20/30 

262  Bandes dessinées : Mandrake (1e Série) n° 8 - 57 - 71 - 78 - 85 - 102 - 108 - 110 - 119 - 151 - 173 - 224 de 
Lee Falk et Phil Davis  chez Éditions des Remparts (Mondes Mystérieux) de 1963 à 1969 + Les frères 

15/20 



ennemis n° 146 Collection aventures mystères de 1952 + Spécial Mandrake (3e Série) n° 33 - 44 - 45 - 77 de 
1966 à 1970 Collectif chez Éditions des Remparts (Mondes mystérieux) + Spécial Mandrake et 1 album n° 
26 + Mandrake l'age d'or n° 1 à 4 de 1980 

263  Bandes dessinées : Le fantôme (1e Série) n° 1 - 2 - 3 - 7- 8 - 12 - 13 (en double) - 14 - 15 - 17 - 20 - 29 - 88 - 
107- 113 - 141 - 164 - 168 - 175 - 205 - 229 - 247 - 294 - 318 - 326 de 1963 à 1970 de Lee Falk et Wilson 
McCoy  chez Éditions des Remparts (Aventures Américaines) + Le fantôme (2e Série - Spécial) n° 5 - 9 - 11 
(en double) - 23 - 24 - 33 - 45 - 51 - 55 - 58 - 64 - 65 - 66 -67 - 68 (en double) - 69 - 71 (en double) - 72 - 73 
- 74 - 76 - 78 - 79 de 1964 à 1970 de Lee Falk et Moore, Ray  chez Éditions des Remparts (Aventures 
américaines) + Le fantome L'age d'or n° 1 - 2 et 4 de 1980 + Le fantôme du Bengale (1e Série) n° 45 de 
1952 de Lee Falk et Wilson McCoy  chez S.A.G.E. + album n° 2 de 1950 - n° 4 et 5 de 1952 chez S.A.G.E 
+ 4 bd du fantome divers 

30/35 

264  Bandes dessinées : Tarzan (3e Série) (Vedettes T.V.) n° 2 - 4 - 7 - 12 - 14 (en double) - 19 - 22 - 24 - 26 - 29 
(en bouble) - 38 de 1968 à 1971 Collectif  chez Sagédition (Vedettes T.V.) + Tarzan (5e Série) (Nouvelle 
Série) n° 4 (en double) - 6 - 12 - 14 - 16 (en triple) - 18 - 19 - 22 - 43 - 60 - 64 de 1972 à 1977 de Edgar Rice 
Burroughs chez Sagédition + Tarzan (série 9) de 1952 - Tarzan n° 5 et 10 de 1950 chez Hachette + 10 bd 
tarzan des années fin 1960 début 70 

30/40 

265  Bandes dessinées : Banga (2e Série) collectif n° 2 de 1967 et n° 22 de 1969  chez Éditions des Remparts - 
Banga - L'as de la jungle n° 19 - 20 (en double) - 21 - 23 - 31 - 35 - 48 de 1963 à 1966 collectif  chez 
Editions des Remparts - album n° 4 - 7 - 9 - 10 - 15 de 1968  chez Editions des Remparts + Kronos n° 1 et 3 
de1973 de Tom Tully et Loredano Ugolini chez Sagédition + Targa n° 7 de 1950 + Waki n° 5 Collectif  
chez LUG de 1974 

10/12 

266  Bandes dessinées : Bibi Fricotin de Louis Forton (2e Série) n° 1 - 2 - 6 - 11 - 12 Une BD chez Société 
Parisienne d'Édition + (Série ?) n° 3 - 8 - 19 - 20 - 28 - 29 - 31 de Pierre Lacroix chez Les beaux albums de 
la jeunesse joyeuse - Le journal de bibi Fricotin + album du journal de bibi Fricotin de 1968 chez SPE 

20/30 

267  Bandes dessinées : Les pieds Nickelés de Louis Forton -  Aristide Perré et Badert, A.G  (2e série) n° 2 - 4 - 5 
- 8 - 9 - 10- 11 - 12 - 13 - 14 - 15 - 16 - 17 - 18 chez Société Parisienne d'Édition 

300/500 

268  Bandes dessinées : Les pieds Nickelés (3e série) n° 11 (en double) de Louis Forton chez Société Parisienne 
d'Édition de 1947 + (Série après-guerre) de Forton et Pellos n° 5 - 13 - 28 - 27 - 41  (en double)- 50 - 54 - 57 
de ? à 1965  chez Les Beaux albums de la jeunesse joyeurse + Le journal des Pieds Nickelés n° 14 aout 1949 
+ Les PN au mexique de Pellos n° 40 Pschitt Aventures Joyeuse Lecture de 1959 + 3 petits formats 

60/80 

269  Bandes dessinées : Collection Tarzan Collectif (journaux) de 1946 à 1952 n° 3 - 5 - 14 - 17 - 18 (en double) 
- 19 - 20 - 21 - 24 - 25 - 28 - 50 - 51 - 59 - 78 - 95 - 99 (format 31.5 x 24) chez Les Editions Mondiales 

40/60 

270  Bandes dessinées : Collection Tarzan Collectif (journaux) de 1948 à 1952 n° 93 - 95 - 96 - 103 - 104 - 106 - 
108 - 109 - 118 - 119 - 121 - 127 - 131 - 135 - 152 - 159 - 169 à 178 - 181 - 182 - 183 - 188 - 197 - 203 - 
218 - 220 - 224 - 236 à 240 - 246 - 248 - 249 - 251 - 252 - 254 à 271 - 275 - 276 - 290 chez Les Editions 
Mondiales 

60/80 

271  Bandes dessinées : Conan (Une aventure de) de Roy Thomas et John Buscema tome 1 à 9 E.O de 1976 à 
1979  chez LUG (LUG Super Héros) 

30/40 

271  Bandes dessinées : Conan tome 1 à 12 E.O de 1980 à 1984 + HS la BD du film de Roy Thomas et John 
Buscema chez Artima (Artima Color Marvel Géant) 

20/30 

272  Bandes dessinées : Conan le barbare (Artima/Aredit 1re série) de Roy Thomas - John Buscema et Barry 
Windsor-Smith tome 1 à de 1979 à 1984 + 2 hors série de la même série. chez Artima (Artima Marvel 
Color) + Conan (Artima/Aredit 2e série) de Roy Thomas et John Buscema tome 1 à 8 de 1984 à 1985 chez 
Artima (Arédit Marvel Color) 

50/60 

273  Bandes dessinées : Conan (Super) de Bruce Jones et Kane, Gil tome 1 - 3 à 52 de 1985 à 1990 avec spécial 
n° 1 à 10  chez Aventures et Voyages (Mon Journal/Marvel) 

50/80 

274  Bandes dessinées : Conan le barbare de Roy Thomas et Barry Windsor-Smith tome 1 et 2 de 1976 et 1977 
chez Les Humanoïdes Associés + Conan le barbare de Roy Thomas et John Buscema n° 107 de 1974 chez 
Éditions Héritage + Conan (Pocket Color) de Roy Thomas et Barry Windsor-Smith tom e 1 (en double) - 2 
(en double) - 3 (en double) - 4 - 5 (en double) - 17 à 20 - recueil n° 1 de 1981 à 1983 chez Arédit + King 
Conan de Roy Thomas et John Buscema tome 1 à 3 de 1984 chez Artima (Artima Color Marvel Géant) + 
Conan de Roy Thomas et John Buscema tome 1 à 3 de 1985 chez Arédit + Conan le barbare Collectif tome 
1 à 7 et 9 à 11 de 1990 à 1991 chez Semic + Le fulmar n° 22 - 24 et 25 (photocopies) + Conan foulait la 
terre au 20é siècle ? de 1984 chez Artima + Métal Hurlant n° hors série sur Conan 

40/60 

275  Curiosa : petit carnet de métal contenant des reproductions de photos très érotiques (en l'état) 15/20 
276  Curiosa : album contenant des photos érotiques début XX° (dont studio Mandel à Paris) et reproductions 

érotiques 
50/80 

277  Curiosa : album de reproductions érotiques sur le thème de la fessée 40/50 
278  Curiosa : album de reproductions érotiques artistiques. on y joint un Lui de 1967 et album Paris flirt 

(Humour et fantaisie) 
30/40 

279  Curiosa : lot de 50 magazines LUI (dont beaucoup de n° avec personnalités) 40/60 
280  Curiosa : lot de 53 magazines LUI (dont beaucoup de n° avec personnalités) 40/60 
281  Curiosa : lot de 41 magazines LUI (dont beaucoup de n° avec personnalités) 30/40 



282  Bandes dessinées érotiques petit format : Maghella de Furio Arrasich et Dino Leonetti chez Elvifrance de 
1974 à  1980 entre les n° 2 et 80 (dont double) 92 vol. (dont double) Années 1970 

45/55 

283  Bandes dessinées érotiques petit format : Contes féérotiques Collectif chez Elvifrance entre les n° 1 et 42 - 
24 vol + Contes malicieux Collectif et Leone Frollo chez Elvifrance (Adulte) entre les n° 6 et 68 - 33 vol + 1 
recueil + Contes Satyriques Collecti  chez Elvifrance 19 vol et 4 recueils. (dont double) Années 1970 

30/40 

284  Bandes dessinées érotiques petit format : Karzan collectif et Leone Frollo chez Elvifrance entre les n° 2 et 
27 - 22 vol et un recueil + Shatane collectif et Leone Frollo chez Elvifrance entre les n° 1 et 26 - 15 vol + 
Jungla de Paolo Trivellato et Stelio Fenzo chez Elvifrance entre les n° 2 et 32 - 12 vol + EF Pop Comix de 
Indéterminé et Raoul Buzzelli chez Elvifrance entre les n° 1 à 35 - 24 vol et 1 recueil  Années 1970 (n° en 
double) 

30/40 

285  Bandes dessinées érotiques petit format : Zara la vampire Indéterminé chez Elvifrance entre les n° 1 et 132 - 
37 vol + Isabella, la Duchesse du Diable de Giorgio Cavedon et Angiolini, Sandro chez Elvifrance entre les 
n° 6 à 103 - 18 vol et 1 recueil + Saga de Paolo Ghelardini et Angiolini, Sandr chez Elvifrance entre les n° 3 
et 21 - 6 vol + Lucrèce Collectif chez Elvifrance entre les n) 9 et 56 - 7 vol (n° en double) Années 1970 

30/40 

286  Bandes dessinées érotiques petit format : Salut les bidasses Collectif chez Elvifrance entre les n° 8 et 158 - 
27 vol + Prolo Collectif chez Elvifrance entre les n° 3 et 38 - 9 vol et 1 recueil + Les cornards de Remo 
Pizzardi et collectif chez Elvifrance entre les n° 3 et 85 - 7 vol + Sam Bot  de Pippo Franco et Raoul 
Buzzelli chez Elvifrance entre les n) 1 et 90 - 41 vol (n° en double) Années 1970 

35/45 

287  Bandes dessinées érotiques petit format : Lucifera, la maîtresse du démon de Indéterminé et Leone Frollo  
chez Elvifrance entre les n° 1 et 99 (de 1 à 18) - 33 vol + Incube Collectif chez Elvifrance entre les n° 3 et 
79 - 38 vol et 2 recueils (n° en double) Années 1970/80 

30/40 

288  Bandes dessinées érotiques petit format : Série rouge - jaune - verte et bleue Collectif chez Elvifrance 90 
vol. Années 1970 

45/50 

289  Bandes dessinées érotiques petit format :  lot de 90 vol principalement chez Elvifrance 45/50 
290  Bandes dessinées érotiques petit format :  lot de 86 vol principalement chez Elvifrance 40/50 
291  Bandes dessinées érotiques et divers petit format :  Baghera - La Panthère noire de Alessandro Chiarolla 

chez Elvifrance -du n° 11 à 38 -8 vol années 1970 + Zordon de Carmelo Gozzo et Bruno Marraffa chez 
Elvifrance du n° 1 à 14 (dont double) 14 vol années 1980 + Les mercenaires chez Elvifrance du n° 1 à 12 
(n° 1 en double) années 1970/80 + Goldboy Collectif chez Elvifrance des n° 1 à 98  - 22 vol années 1970 + 
13 petits formays divers 

30/35 

292  Bandes dessinées petit format : Outre-Tombe chez Elvifrance -42 vol des années 1970 + Terror chez 
Elvifrance - 26 vol des années 1970 

30/35 

293  Bandes dessinées petit format : Jacula de Giuseppe Pederiali et Alberto Giolitti chez Elvifrance -106 vol des 
années 1970 

50/60 

294  Bandes dessinées petit format : Wallestein chez Elvifrance 61 vol années 1970 25/30 
295  Bandes dessinées petit format : Terrificolor chez Elvifrance 113 vol des années 1970 40/60 
296  Anticipation série à la fusée aux Editions "Fleuve Noir" 47 vol + 4 livres sur la même thèmatique 100/120 
297  Bandes dessinées petit format : Capt'ain Swing! de EsseGesse chez Aventures et Voyages (Mon Journal) -n° 

5 (en double) - 7 - 9 - 12 - 13 - 1 4 - 17 - 18 - 20 - 25 - 26 - 29 - 33 - 37 (en double) - 42 - 43  + 190 autres 
vol années 1960/70 

100/120 

298  Bandes dessinées : Super Swing de EsseGesse chez Aventures et Voyages (Mon Journal) 60 vol et 6 albums 
années 1980 

30/50 

299  Bandes dessinées petit format :  Rodéo Collectif chez LUG n° 62 - 76 - 82 - 97 - de 1956 à 1959 10/20 
300  Bandes dessinées petit format :  Rodéo Collectif chez LUG n° 102 - 108 - 130 - 135 - 139 - 147 - 149 (en 

double) - 155 de 1960 à 1962 
15/30 

301  Bandes dessinées petit format :  Rodéo Collectif chez LUG n° 162 - 167 - 174 - 175 - 176 - 177 - 178 - 179 - 
181 à 195 de 1965 à 1967 

40/60 

302  Bandes dessinées petit format :  Rodéo Collectif chez LUG n° 202 à 291 (24 vol) de 1968 à 1975 30/40 
303  Bandes dessinées petit format :  Rodéo Collectif chez LUG albums n° 38 - 48 - 53 - 72 - 73 en double - 77 

années 1970 
15/20 

304  Bandes dessinées petit format :  Spécial Rodéo Collectif chez LUG n°  4 - 12 - 14 - 15 - 17 de 1962 à  1966 30/40 
305  Bandes dessinées petit format :  Spécial Rodéo Collectif chez LUG n° 20 - 21 en double - 22 - 23 en double 

- 26 - 27 de 1966 à 1968 
25/30 

306  Bandes dessinées petit format :  Spécial Rodéo Collectif chez LUG n° 33 - 34 - 39 en double - 47 - 48 en 
double - 49 - 52 - 53 en double - 54 - 55 - 56 de 1970 à 1975 + Spécial Rodéo album n° 17 - 18 - 24 

15/20 

307  Bandes dessinées petit format : Nevada Collectif chez LUG n° 4 de 1958 - 11 de 1959 - 23  de 1959  n° 49 
de 1960 et n° 71 de 1961 

15/20 

308  Bandes dessinées petit format : Nevada Collectif chez LUG 115 vol et 3 albums 50/60 
309  Bandes dessinées : Akim-Color de Roberto Renzi et Augusto Pedrazza chez Aventures et Voyages (Mon 

Journal) 36 vol + 2 albums années 1960/70 
15/20 

310  Bandes dessinées petits formats : Akim de Roberto Renzi et Augusto Pedrazza chez Aventures et Voyages 
(Mon Journal) n° 2 - 8 - 17 - 20 - 26 - 28 - 30 - 37 - 39 - 49 - 56 - 59 - 61 - 70 - 75- 77 - 73 - 77 - 80 - 89 - 91 
en dounle de 1958 à 1963 

30/50 



311  Bandes dessinées petits formats : Akim de Roberto Renzi et Augusto Pedrazza chez Aventures et Voyages 
(Mon Journal) 252 vol 

120/150 

312  Bandes dessinées petits formats : Zembla Collecti  chez LUG n° 5 17 - 21 en double - 26 - 28 - 33 - 34 - 51 
de 1963 à 1967 + 72 vol + 25 n° spéciaux + 4 album 

30/50 

313  Bandes dessinées petits formats : Kiwi de EsseGesse chez LUG album n°1 (n° 28 - 29 - 30) de 1958 et 
album  n° 9 

15/20 

314  Bandes dessinées petits formats : Kiwi de EsseGesse chez LUG n° 2 - 25 - 28 en double - 38 - 42 - 55 - 66 - 
78 - 79 - 95- 97 - 98 de 1955 à 1963 

30/50 

315  Bandes dessinées petits formats : Kiwi de EsseGesse chez LUG 95 vol 45/50 
316  Bandes dessinées petits formats : Spécial Kiwi de EsseGesse chez LUG n° 5 - 6 - 13 - 15 (spécial origine de 

Zembla et Zagorde - 16 - 18 de 1960 à 1964 
20/30 

317  Bandes dessinées petits formats : Spécial Kiwi de EsseGesse chez LUG 27 vol 15/20 
318  Bandes dessinées petits formats : Blek (Les albums du Grand) Collectif chez LUG reliure n°1 de 1963 (en 

l'état) et 8 de 1971 
20/30 

319  Bandes dessinées petits formats : Blek (Les albums du Grand) Collectif chez LUG n° 1 - 2 - 3 -6 - 7 - 8 en 
double - 9 - 10 de 1963 

30/40 

320  Bandes dessinées petits formats : Blek (Les albums du Grand) Collectif chez LUG 24 vol des n° 13 à 99 30/40 
321  Bandes dessinées petits formats : Blek (Les albums du Grand) Collectif chez LUG 72 vol des n° 100 à 300 35/45 
322  Bandes dessinées petits formats : Kalar Collectif et Marco (2) chez Impéria 29 vol du n° 5 à 77 de 1964 à 

1970 
15/20 

323  Bandes dessinées petits formats : Kalar Collectif et Marco (2) chez Impéria 73 vol 30/40 
324  Bandes dessinées petits formats : Buck John noté Le Bayard du Far-West Collectif chez Impéria des années 

1950 - 65 vol 
30/35 

325  Bandes dessinées petits formats : Buck John Collectif chez Impéria - 115 vol années 1960/80 50/60 
326  Bandes dessinées petits formats : Buck John reliures Impéria dos dessiné Collectif chez Impéria des années 

1950/70 - 11  vol 
20/40 

327  Bandes dessinées petits formats : Lot de 12 reliures Impéria dos dessiné Collectif chez Impéria des années 
1960/70 sur le thème de la guerre 

20/40 

328  Bandes dessinées petits formats : Lot de 12 reliures Impéria dos dessiné Collectif chez Impéria des années 
1960/70 sur le thème de la guerre 

20/40 

329  Bandes dessinées petits formats : Lot de 10 reliures Impéria dos dessiné Collectif chez Impéria des années 
1950/60/70 sur le thème du  western 

20/40 

330  Bandes dessinées petits formats : Lot de 10 reliures Impéria dos dessiné Collectif chez Impéria des années 
1960/70 

20/40 

331  Bandes dessinées petits formats : Lot de 9 reliures Impéria dos dessiné Collectif chez Impéria des années 
1960/70 

20/40 

332  Bandes dessinées petits formats : Lot de 9 reliures Impéria dos dessiné Collectif chez Impéria des années 
1960/70 

20/40 

333  Bandes dessinées petits formats : Ajax Collectif chez SFPI 19 reliures et 2 vol des années 1960 + Amigo de 
Mora, Victor et Ambrós chez SFPI 9 reliures et 9 vol années 1960 + Olac le gladiateur chez SFPI 2 reliures 
et 6 vol + Erik le viking de Don Lawrence chez Éditions Michel Deligne 2 reliures et 4 vol années 1960 

15/20 

334  Bandes dessinées petits formats : Big Boss Collectif chez Artima (Cosmos) 5 vol + Guy l'Éclair (1e Série - 
Edi Europ) de Raymond, Alex chez Edi Europ n° 2 et 8 + Futura de Claude-Jacques Legrand et Annibale 
Casabianca chez LUG 1 reliure et 10 vol + Flash Gordon 5 vol années 1960/70 

10/15 

336  Bandes dessinées petits formats : Anticipation lot de 63 vol dont Cosmos + Big Boos + Météor etc ... 30/40 
337  Bandes dessinées petits formats : Hondo (Davy Crockett puis) Collectif  chez LUG n° 5 de 1956 + Hondo 

(Davy Crockett puis) chez LUG n° 12 - 14 - 15 - 17 - 20 - 36 - 37 - 53 - 54 - 58 - 61 - 67 - 71 en double - 72 
- 73 - 79 - 80 - 87 en double - 92 - 103 - 107 - 108 - 110 années 1950/60 

30/40 

338  Para bande dessinée séries télé : Télé série verte Thierry La fronde n° 1 en double - 2 en double - 4 - 7 en 
double - 9 - 18 - 28 - 30 + Télé série jaune Au nom de la loi n° 2 - 5 - 7 - 12 à 18 (16 en triple) - 25 - 27 - 28 
+ Télé série jaune El couguar n° 38 en double + Télé série rouge 3 aventures divers n° 1 - 3 + Télé série 
bleue Les hommes volants n° 7 - 9 en triple - 10 - 11 en double - 13 - 13 en triple + Télé série bleue Les 
indiens n° 14 - 16 + Télé série bleue Djinga jungle n° 31 

20/25 

339  Bandes dessinées petit format : Lancelot (Mon Journal) Collectif  chez Aventures et Voyages (Mon Journal 
63 vol dont n° 4 - 9 - 15 - 19 ...) années 1960 /70/80 + reliures n° 4 - 13 - 26 - 38 

20/30 

340  Bandes dessinées petit format : Cassidy Collectif chez Impéria 56 vol des n° 120 à 291 (dont qlqs double) 15/20 
341  Bandes dessinées petit format : Kit Carson Collectif chez Impéria 38 vol (dont n° 5 à 11) des n° 5 à 99 des 

années 1950 
20/30 

342  Bandes dessinées petit format : Kit Carson Collectif chez Impéria 148 vol des n° 100 à 300 années 1950/60 60/70 
343  Bandes dessinées petit format : Jim Morgan n° 2 en double + Arc en ciel n° 4 - 7 - 8 - 16 - 24 + Jim la jungle 

n° 1 - 2 - 11 - 13 - 19 - 25 - 26 + Jim taurreau n° 16 - 19 - 47 - 53 - 90 - 92 
12/15 

344  Bandes dessinées petit format : Kébir n° 3 - 5 - 9 - 13 - 21 - 22 - 46 en double - 62 - 67 en double et 2 
reliures + Albums Aventures reliés n° 3 et 4 + Luc Bradefer n° 2 en double + King n° 10 + Yampa n° 1 - 2 - 

12/15 



5 en double - 6 - 13 
345  Bandes dessinées petit format : Archie (Le merveilleux robot) de George Cowan et Ted Kearnon chez 

Jeunesse et Vacance 18 vol et 2 reliures années 1960/70 + Atoll de George Cowan et Buxade, Jordi  chez 
Jeunesse et Vacances 42 vol (des n° 4 à 120) et reliures 6 - 10 - 20 et 25 

30/35 

346  Bandes dessinées petit format  sur le thème de la guerre : dont Z33 - Panache - Rangers - Brulant - Attack .. 
114 vol 

40/60 

347  Bandes dessinées petit format : Oliver Collectif chez Impéria 92 vol dont n° 1 en double - 2 - 4 en triple 5 
années 1950/60 

40/50 

348  Bandes dessinées petit format : Kris le shériff chez Aventures et voyages (Mon Journal) 40 vol dont n° 1 - 3 
- 4 - 9 ... et reliures n° 4 - 19 -20 années 1960/70 

20/30 

349  Bandes dessinées petit format : Long Rifle Collectif chez Aventures et Voyages (Mon Journal) 43 vol dont 
n° 1 en double - 2 - 3 - 5 - 6 - 7 - 8 ... et reliure n° années 1970 

20/25 

350  Bandes dessinées petit format : Yuma (1re série) de Andrea Lavezzolo et Francesco Gamba chez LUG n° 4 - 
17 en double - 18 - 19 - 21 - 23 en double - 24 - 27 - 33 - 46 - 50 - 54 années 1960 

30/40 

351  Bandes dessinées petit format : Yuma (1re série) de Andrea Lavezzolo et Francesco Gamba chez LUG 46 
vol dont reliés 

20/30 

352  Bandes dessinées petit format : Vick Collectif chez Aventures et Voyages (Mon Journal) 17 vol (dont n) 5 - 
10 à 13 ...) et reliure n° 3 - 8 - 9 - 10 

10/12 

353  Bandes dessinées petit format : Mister No de Nolitta, Guido et Gallieno Ferri chez Aventures et Voyages 
(Mon Journal) 49 vol dont reliés années 1970 

20/25 

354  Bandes dessinées petits formats érotiques : lot de 30 vol principalement Elvifrance 15/20 
355  Bandes dessinées petit format : Tex-Tone chez Impéria n° 3 - 4 - 8 - 17 en double - 18 - 20 - 27 - 34 - 40 - 

45 - 47 - 49 - 52 en double - 54 en double - 55 - 59 - 60 - 67 - 73 - 75 années 1950 
20/30 

356  Bandes dessinées petit format : Tex-Tone chez Impéria 97 vol 40/50 
357  Bandes dessinées petit format : Ivanhoé de Jean Ollivier et Otellio Scarpelli  chez Aventures et Voyages 

(Mon Journal) 63 vol dont n° 9 - 10 - 13 - 14 - 29 ... et reliure n° 6 - 16 - 21 - 52 années 1960 
40/60 

358  Bandes dessinées petit format : Safari (Mon Journal) Collectif chez Aventures et Voyages (Mon Journal) 36 
vol dont n° 1 en double - 5 en double - 6 - 8 - 10 ... années 1960 

20/30 

359  Bandes dessinées petit format : Robin des bois (Jeunesse et vacances) Collectif chez Jeunesse et Vacances 
39 vol des années 1960 + Coup dur 18 vol. 

30/40 

360  Bandes dessinées petit format sur le thème de guerre : dont Commando - Téméraire - Choc - Rangers - M15 
- CAP 7 et divers 105 vol 

30/40 

361  Bandes dessinées petit format sur le thème de guerre : dont Z33 - Sergent Guam - Rapaces - Attack - Wham 
et divers ... 147 vol 

50/70 

362  Bandes dessinées petit format : Ombrax Collectif chez LUG n° 1 en double - 2 - 4 - 5 - 6 - 7 - 8 - 9 - 18 - 19 
- 33 - 35 - 38 - 44 - 51 - 65 - 66 - 83 - 90 - 91 - 95 - 118 - 139 - reliure n° 7 années 1960 

20/30 

363  Bandes dessinées petit format : série de carrés d'as chez LUG 49 vol 25/30 
364  Bandes dessinées petit format : Antarès (Mon Journal) Collectif chez Aventures et Voyages 35 vol dont n° 1 

- 2 - 3 - 4 - 7 - 8 ... et reliure n° 2 années 1970/80 
15/20 

365  Bandes dessinées petit format : Super Boy chez Impéria 55 vol + Ténax chez Impéria 33 vol et 1 reliure + 
Super T 17 vol 

40/60 

366  Bandes dessinées petit format : Caribou Collectif chez Impéria n° 1 en double - 3 en double - 7 - 9 - 10 - 11 
en double - 13 en double - 14 en double - 16 + 54 vol des années 1960 

30/40 

367  Bandes dessinées petit format : Indians Collecti  chez Impéria n° 1 - 3 - 4 - 8 - 10 - 12 - 18 - 21 - 29 - 35 - 36 
- 40 - 53 années 1950/60 

20/25 

368  Bandes dessinées petit format : Jim Canada Collectif et Franco Bignotti chez Impéria 55 vol dont n° 1 - 4 - 
10 - 12 ... et 1 reliure années 1950/60 

20/25 

369  Bandes dessinées petit format : Mustang Collectif chez LUG 27 vol dont 1 - 3 - 5 - 6 - 7 ... 1 reliure années 
1960 

15/30 

370  Bandes dessinées petit format : Les rois de l'exploit Collectif chez Aventures et Voyages (Mon Journal) 22 
vol dont n° 6 - 7 - 8 - 9 - 12 - 13 ... et 1 reliure n° 4 et 7 années 1970 

15/20 

371  Bandes dessinées petit format : Rocambole Collectif chez Aventures et voyages (Mon Journal) n° 1 - 2 - 3 - 
6 - 7 - 11 - 13 - 15 et reliure n° 3 années 1960 + Rouletabille chez Aventures et Voyages (Mon Journal) n° 5 
- 6 - 9 - et reliure n° 2 années 1960 + Rocambole et Rouletabille Indéterminé chez Aventures et Voyages 
(Mon Journal) n° 21 - 28 - et reliures n° 8 - 9 années 1960 

40/60 

372  Bandes dessinées petit format : Marco Polo (Dorian, puis Marco Polo) Collectif  chez Aventures et Voyages 
(Mon Journal) n° 7 - 10 en double - 26 - 27 - 30 en double - 31 - 37 -39 années 1960 

15/30 

373  Bandes dessinées petit format : Marco Polo (Dorian, puis Marco Polo) Collectif chez Aventures et Voyages 
(Mon Journal) 31 vol et 6 reliures années 1960 

15/25 

374  Bandes dessinées petit format : Ögan Collectif chez Impéria 32 vol dont n° 1 (en l'état) - 2 - 3 en double - 4 
en double - 5 en double - 6 en double - 8 - 9 ... années 1960 

30/50 

375  Bandes dessinées petit format : Jet Logan Collectif chez Impéria n° 1 - 3 - 5 - 9 - 15 - 19 en double - 22 - 44 
années 1960/70 

20/30 



376  Bandes dessinées petit format : Sandor Collectif chez Impéria 20 vol et 2 reliures années 1960  + Baraban de 
Hervas et José Perez Lombardia chez Impéria6 vol années 1960 

15/20 

377  Bandes dessinées petit format : Mortimer chez Elvifrance 6 vol + Bill Tornade et Tex Bill chez arédit 35 vol 15/20 
378  Bandes dessinées petit format : Big Boy Collectif chez Artima -10 vol dont n° 1 années 1950 + Tim l'audace 

(2e série)  chez Artima 25 vol années 1960 + 5 vol divers 
20/30 

379  Bandes dessinées petit format : Pepito de Luciano Bottaro chez S.A.G.E 66 vol dont n° 5 - 10 - 22 - 23 - 29 
... années 1950 

40/60 

380  Bandes dessinées petit format : Popeye 26 vol années 1960 + Tartine et Tartinet 30 vol + Geppo 10 vol 30/50 
381  Bandes dessinées petit format humour : dont Tagada - Royco - Foxie - Bip et Zette etc ... 173 vol 40/60 
382  Bandes dessinées petit format : Shirley chez Aventures et Voyages (Mon Journal) 40 vol et 5 reliures années 

1960 
20/30 

383  Bandes dessinées petit format : lot divers dont Cathy - Frimousse - Pirouett' - Minouche etc ... 158 vol 60/80 
384  Bandes dessinées petit format divers dont principalement Kali + Zora + Anouk etc ... 112 vol 40/50 
385  Bandes dessinées petit format divers dont Mickey Parade - Pif Parade Super pocket Pilot  etc ... 56 vol 20/25 
386  Bandes dessinées petit format divers 34 vol. 12/15 
387  Bandes dessinées petit format : dont Journal de mickey + Journal Tintin etc... 29 vol 15/18 
388  Bandes dessinées petit format divers sur le thème du western 31 vol 12/15 
389  Bandes dessinées petit format sur le thème du Western : dont Jingo - Don Z - El Bravo Néro Kid 67 vol 35/45 
390  Bandes dessinées petit format : Bengali (Akim Spécial Hors-Série puis Akim Spécial puis) Collectif chez 

Aventures et Voyages (Mon Journal) 60 vol dont n° 9 - 14 - 15 - 16 et reliure n° 8 années 1950/60 
30/50 

391  Bandes dessinées petit format : Brik Collectif chez Aventures et Voyages (Mon Journal) 29 vol dont n° 18 - 
20 - 21 ... et 6 reliures dont n° 11 - 20 - 22 - 27 - 30 - 53 années 1950/60 

25/35 

392  Bandes dessinées petit format : En garde ! (Panache, puis) Collectif chez Aventures et Voyages (Mon 
Journal) 31 vol dont n° 2 - 3 - 7en double - 8 et reliures n° 1 et 8 années 1960 

20/30 

393  Bandes dessinées petit format : Trophée Collectif chez Aventures et Voyages (Mon Journal) 24 vol dont n° 
5 - 7 - 8 - 13 ... et 4 reliures n° 2 - 4 - 16 - 17 années 1970 

15/20 

394  Bandes dessinées petit format : Pistes sauvages Collectif chez Aventures et Voyages (Mon Journal) 32 vol 
dont n° 1 en double à 13 ... années 1970 

15/20 

395  Bandes dessinées petit format : Apaches (Totem Spécial HS) Collectif chez Aventures et Voyages (Mon 
Journal) 33 vol dont n° 4 - 7 .. et 6 reliures dont n° 8 - 9 ... années 1950/60 

25/35 

396  Bandes dessinées petit format : Totem (1e Série) de Manuel Medina et Carlos Gimenez  chez Aventures et 
Voyages (Mon Journal) n° 3 - 4 - 7 - 14 - 18 - 21 - 24 - 34 - 35 - 36 - 37 - 42 - 47 et reliure n° 6 années 
1950/60 

40/60 

397  Bandes dessinées petit format : Totem (2e Série) de Manuel Medina et Carlos Gimenez chez Aventures et 
Voyages (Mon Journal) 25 vol dont n° 5 en double - 7 - 16 ... et 4 reliures n° 3 - 6 -16 - 17 années 1970 

20/30 

398  Bandes dessinées petit format : Joé Texas chez Éditions Mondiales (Del Duca) (Les belles aventures) reliés 
n° 3 - 5 - 6 et vol n° 3 - 6 années 1950 + Big Horn Indéterminé et Warren Tufts chez S.E.R. n° 20 et 25 
années 1950 + Kay Barton Collectif chez Impéria n° 1 en double - 7 - 10 - 13 années 1960 + Calder One 
Collectif chez Impéria n° 8 -10 - 13 - 15 - 16 - 18 - 20 - 21 23 années 1960 

15/20 

399  Bandes dessinées petit format : Tipi Collectif chez Aventures et Voyages (Mon Journal) n° 1 en double - 2 - 
3 - 8 - 9 - 12 - 15 - 20 - 21 - 26 - 33 - 68 - 75 en double et reliure n° 11 années 1960 

10/12 

400  Bandes dessinées petit format : Old Bridger (Old Bridger et Creek) Collectif chez Éditions Mondiales (Del 
Duca) n° 6 - 7 en double - 8 en double - 12 -13 - 14 - 15 - 28 - 30 - 63 et reliure n° 3 années 1950 + Tom 
Nickson Collectif chez Éditions Mondiales (Del Duca) n° 8 - 14 en double - 1 7 - 18 - 22 - 23 - 45 en double 
- 52 années 1950 + Signe de piste 5 vol + western 82 vol divers 

50/80 

401  Bandes dessinées petit format : Whipii ! (Panter Black, Whipee ! puis) Collectif chez Aventures et Voyages 
(Mon Journal) 26 vol et 3 reliures années 1960 

15/20 

402  Bandes dessinées petit format Fiction : Titan reliure n° 3 de 1964 + BIP reliure n° 2 de 1958 + OKAY n° 1 - 
4 - 19 de 1959 + Astronomie Viso Fiction n° 3 - 6 - 38 de 1952/62 + Aventures de demain n° 15 - 24 - 25 - 
29 + Héro-man l'inexorable n° 2 en double - 5 - 10 en double + Inter-planètes n° 6 + Spiderman n° 34 + 
Atome Kid n° 1 - 12 - 17 en triple - 22 - 25 et reliure + 8 vol divers 

20/30 

403  Bandes dessinées petit format : Atemi de Siegel, Jerry et Carlos Pino chez Aventures et Voyages (Mon 
Journal) 40 vol dont 1 - 5 - 8 - 12 - 14 - 15 ... et 5 reliures années 1970 

30/40 

404  Bandes dessinées petit format : Dakota Collectif chez Aventures et Voyages (Mon Journal) format 21 x 16 
n° 7 - 8 - 14 - 16 - 21 - 22 - 23 - 31 et 13 x 18 n° 44 - 45 - 52 - 53 - 57 - 64 années 1950 

40/60 

405  Bandes dessinées petit format : Plutos (Supplément à Rodéo) n° 20 chez LUG de 1957 + Flambo (puis 
Bourask) Collectif chez LUG n° 4 de 1959 et 16 de 1960 + Bourask n° 19 - 23 - 25 - 26 - 37 années 1960 + 
Fox Collectif chez LUGn° 42 de 1958 et 54 de 1959 + Diavolo chez Aventures et Voyages (Mon Journal) n° 
3 et 5 années 1950 

40/60 

406  Bandes dessinées petit format : Dan Panther chez Aventures et Voyages (Mon Journal) n° 1 - 3 en triple - 5 - 
7 - 10 années 1960 

20/30 

407  Bandes dessinées petit format : Perceval chez Aventures et Voyages (Mon Journal) n° 7 de 1960 - Messire 
chez Aventures et Voyages (Mon Journal) n° 2 - 3 - 5 et 14 - 17 - 19 - 21 années 1960 

15/30 



408  Bandes dessinées poche : Arthur le fantôme de Cézard chez Vaillant 26 vol dont n° 1 années 1960 12/15 
409  Bandes dessinées poche : Totoche Collectif et Jean Tabary chez Vaillant (Poche Vaillant) + Corinne et 

Jeannot années 1930 17 vol 
10/15 

410  Bandes dessinées poche : Pif  Collectif chez Vaillant 31 vol années 1960 15/18 
411  Bandes dessinées poche : Lot de 33 vol dont Placid et Muzo + Léo + Pifalo + ... 10/15 
412  Bandes dessinées poche : Mickey Collectif chez EDI-Monde 37 vol 12/15 
413  Bandes dessinées poche : lot de 29 vol dont Les as + Gai Luron - L'insaissable + Audar + Nagor + Bauko 15/18 
414  Bandes dessinées petit format Mystères et Epouvante : Lot de 48 vol dont L'inattendu + Il est minuit + 

Démon + Faucon noir + Maison du mystère + Dracula + Fils de Satan + Frankenstein 
25/30 

415  Roman-photo : Satanik chez Ponzoni n° 4 - 8 en double - 9 - 10 - 13 - 14 en double - 15 - 16 - 17 - 18 en 
quadruple - 19 en double années 1960 + Fatalik n° 2 et 3 

25/30 

416  Roman-photo : lot de 17 roman-photos de différents thèmes 15/30 
417  Bandes dessinées petit format divers : lot de 19 vol dont Démoniak + Sakimort Borgia + Genius + La louve 

et Kriminal 
12/18 

418  Bandes dessinées petit format : Eclipso Collectif chez Arédit (Comics Pocket) 21 vol dont n° 1 et 2 20/40 
419  Bandes dessinées petit format : Hallucinations (1re Série) Collectif chez Arédit (Comics Pocket) 40 vol  

années 1960/70 et (2è série) 2 vol années 1970 + 18 vol divers dont Atmos - Faucon noir - Choc 
25/35 

420  Bandes dessinées petit format : Janus Stark Collectif chez Aventures et Voyages (Mon Journal) 50 vol dont 
n° 1 - 3 - 4 - 7 ... et reliures n° 2 - 9 - 10 - 11 - 13 - 15 - 22 années 1970 

30/50 

421  Bandes dessinées petit format : Yataca Collectif chez Aventures et Voyages (Mon Journal) 60 vol dont n° 5 
en double - 6 - 7- 10 - 11 ... et 3 reliures années 1960/70 

30/50 

422  Bandes dessinées petit format : La route de l'Ouest chez Aventures et Voyages (Le western en BD) 38 vol 
dont n° 4 en double - 5 - 7 - 9 en double - 10 - 14 en double - 15 ... et 6 reliures dont n° 6 années 1970 

25/30 

423  Bandes dessinées petit format : Pirates Collectif chez Aventures et Voyages (Mon Journal) spécial hors-série 
n° 2 - n° 5 et 7 (Ivanohé) - n° 14 - 15 - 16 (Brik) + 28 vol et reliures n) 1 - 2 - 7 années 1950/60 

30/40 

424  Bandes dessinées petit format : Carabine Slim (Mon Journal) 41 vol dont n° 4 - 8 - 10 à 22 ... et 2 reliures 
années 1960/70 

20/30 

425  Bandes dessinées petit format : Tarou (2e série) de Dan, Bob  chez Arédit (Courage Exploit) 64 vol  années 
1960 

25/30 

426  Bandes dessinées petit format : Étranges aventures (1e Série) Collectif chez Arédit/Artima (Comics Pocket) 
n° 2 - 30 - 38 - 49 - 56 - 57 - 59 - 60 - 63 années 1960 + Aventures fiction (1re série) Collectif  chez Artima 
(Récit complet) n° 3 - 22 - 23 - 25 - 26 - 28 - 30 - 35 - 38 - 39 - 43 - 45 - 46 -47 - 48 - 57 et reliures 5 - et 7 
années 1950/60 

40/60 

427  Bandes dessinées petit format : Diabolik (2e Série) chez Éditions de l'Occident 13 vol années 1970 + 8 vol 
divers 

20/25 

428  Bandes dessinées petit format : Lot divers dont Nic et Loup + Bimbo + Sunny Sun + Espace + Dan Dair etc 
... 

20/40 

429  Bandes dessinées petit format : Lot divers d'une trentaine de vol. 10/15 
430  Bandes dessinées petit format : Lot divers de 170 vol environ 50/70 
431  Bandes dessinées petit format : Lot divers de 150 vol environ 40/60 
432  Bandes dessinées petit format : Lot divers de 150 vol environ 40/60 
433  Bandes dessinées petit format : Lot divers de 150 vol environ 40/60 
434  Bandes dessinées petit format : Lot Zorro environ 60 vol 25/35 
435  Bandes dessinées petit format : Lot divers de 60 vol environ 20/30 
436  Bande dessinée : Pat'Apouf tome 12. Pat'Apouf et le vol des Bijoux de Gervy, Yves chez Éditions Bonne 

Presse (B. P.) - 1956 (état moyen) 
40/60 

437  Bande dessinée : Durga Râni tome 3. L'appel du maître de Pellos, René chez Société Parisienne d'Édition - 
1949 

15/20 

438  Bandes dessinées : Mini récits Spirou Schtroumpfs (Mini-récits) de Peyo chez Dupuis - Les Schtroumpfs 
noirs de 1959 - Le Voleur de Schtroumpfs de 1959 - L'Œuf et les Schtroumpfs de 1960 - Le Faux 
Schtroumpf de 1961 - La Faim des Schtroumpfs de 1961 - Le Centième Schtroumpf de 1962 

60/80 

439  Bandes dessinées : Lot de 26 mini récits Spirou de BOBO de Maurice Rosy et Paul Deliège  chez Dupuis 15/30 
440  Bandes dessinées : Lot de 13 mini récits divers dont Agendas Spirou - Peanuts par Schulz - La roue et La 

vieille Tige par Tilleux - Le gang des trous par Rosy - La patrouille des Zom par Mitacq - Le conscrits 1127 
par Ryssack - La révoltes des autos par Videham + Plein d'suie par Paape + La Loi du Scapl par Salvé + 
Garage bleu par nForton + Boule et Bill par Roda + Noel et l'étaloin par Franquin chez Dupuis 

15/30 

441  Bandes dessinées : Lot de 167 mini récits Spirou divers 50/80 
442  Para bandes dessinées : Collection miniature 61 vol publicitaires de contes des biscuits Brossard + 15 petits 

livres enfantina 
15/20 

443  Bandes dessinées : Petits récits dont Passeport pour le bahut + Arizona n° 2 - 6 + King la jungle n° 21 + 
Richard Crèvecoeur Le savon sacré + Dimitri Comixland + Walthery collectorpolis + Le journal St Honoré 
18 vol 

15/20 

444  Bandes dessinées : lot de cinq albums reliés du journal de Tintin, Hebdomadaire chez Dargaud années 1949 60/80 



- 1950 - 1951 - 1952 et 1953 
445  Bandes dessinées : Hardi présente Donald 2 ème années 22 n° entre le n° 57 à 110 des 1948/49 15/20 
446  Bandes dessinées : Journal de Mickey (avant guerre) 3ème année de 1936 2 n° - 4ème année 1937 37 n° - 

5ème année de 1938 12 n° - 6ème année de 1939 35 n° et 7ème année de 1940 2 n° 
30/50 

447  Bandes dessinées : Journal Junior (avant guerre) 1ère année de 1936 36 n° - 2ème année de 1937 33 n° - 
3ème année 1938 51 n° + 4ème année 1939 20 n° 

100/150 

448  Bandes dessinées : Journal Bayard Nouvelle série année 1957 9 n° - année 1958 16 n° - année 1959 4 n° + 
Franc Jeux 21 n° + Pierrot 1 n° de 1933 + La mine cosmique 1 n° de 1963 et Monster Fun 1 n° de 1976 

15/20 

449  Bandes dessinées : Journal Robinson (avant guerre) 1ère année de 1936 42 n° - 2ème année de 1937 39 n° - 
3ème année de 1938 50 n° - 4ème année de 1939 51 n° - 5ème année de 1940 1 n° 

100/150 

450  Bandes dessinées : Lili (L'espiègle Lili puis Lili - S.P.E) de Bernadette Hiéris et Al. G.  chez Société 
Parisienne d'Édition n° 1 - 2 (seconde édition de 1949 - 11  (seconde édition de 1964) - album cartonné 
rigide.  + La petite Annie de Darrell McClure chez Société Parisienne d'Édition n° 1 et 6 années 1950 et 2 
albums cartonnés + Aggie (SPE) de Hal Rasmusson chez Société Parisienne d'Édition n° 1 - 4 - 7 en triple 
dont une rééd. - 8 années 1940/50 + 

40/60 

451  Bandes dessinées : Lot de récits complets tous formats années 1940/50 20/30 
452  Bandes dessinées : 5 lots identiques de 9 récits + 20 récits complets divers 30/40 
453  Bandes dessinées : Charlot de Raoul Thomen chez Société Parisienne d'Édition 3 vol dont années 1920 + 

Oscar le petit canard (Les aventures d') de Mat  chez Société Parisienne d'Édition (Les beaux albums de la 
Jeunesse Joyeuse) n° 4 en double - 5 - 6 en double - 8 - 19 années 1950 + 8 vol divers 

30/40 

454  Bandes dessinées : Lot divers dont Pif le chien (1re série) de José Cabrero Arnal chez Vaillant  17 vol 
années 1950 + Nounouche de André Durst chez Enfants de France 7 vol années 1950 + 4 vol divers 

20/30 

455  Bandes dessinées : Les belles histoires Walt Disney (1re Série) de Chase Craig et Morris Gollub chez 
Hachette 6 vol années 1950 + Blanche neige 1 vol de 1948 + Album animé Hop-La Bambi de 1949 

20/30 

456  Bandes dessinées : Lot comprenant 7 vol Arthur et Zoé + 3 vol Azou + 3 vol Le fameux canard + 2 vol 
Jeannot Lapin + 2 vol Tim et Tom + 2 vol Tom et Jerry + 6 vol Simbad le Marin + 4 vol divers 

20/30 

457  Bandes dessinées : Lot de 30 albums de Pim Pam Poum et Pipo 40/50 
458  Bandes dessinées : Lot comprenant Bugs Bunny 1 vol + Arthur 1 récit complet + Pipo relié 1 vol + Denis la 

Malice 3 vol + Omer 2 vol + Scoubidou 1 vol + Clarinette 1 vol 
15/20 

459  Bandes dessinées : lot comprenant Popeye 10 vol + Bimbo 6 vol + Tartine 5 vol + 5 vol divers 15/20 
460  Bandes dessinées : Lot comprenant 6 almanacks du Petit illustré 1929 - 1930 - 1937  - de l'intrépide 1932 et 

Cri-cri de 1933 - 1934 + 17 vol divers 
15/20 

461  Bandes dessinées : lot comprenant Hardi présente Donald (relié) + Journal Vaillant relié + Mireille reliure n° 
6 + Capucine 1 reliure + 4 romans d'aventures + L'avion chez Hachette + L'Invincible 1 reliure + Les 
histoires illustrées 1 reliure + Freddy Risquetout 1 reliure 

50/80 

462  Bandes dessinées récits complets : Tex 3 vol + Plutos 3vol + Plutos présente Rodéo 4 vol + Brik Yak 1 vol 40/80 
463  Bandes dessinées récits complets : 9 vol divers dont Marc Airain - Robin + Cocorico etc .. 15/20 
464  Bandes dessinées : lot comprenant Arthur le fantôme 2 vol + Comiques de Kiwi 3 vol + Ooooh 3 vol + 

Tchak ! 1 vol + Bidule 1 vol 
15/20 

465  Bandes dessinées récits complets : Dynamic de Roger Melliès chez Artima 36 vol dont n° 6 - 9 à 20 ... 
années 1950 + 15 vol années 1960 + 2 reliures 

30/50 

466  Bandes dessinées : Amok (2e série) de Anderson, Phil et Chan, Tony chez Sagédition 6 vol + Rancho  de 
Fergal  chez S.E.R. 5 vol années 1960 

15/20 

467  Bandes dessinées : Lot comprenant Pépito 6 vol + 19 vol divers 15/20 
468  Bandes dessinées : Lot sur le thème du Western 40 vol divers dont Audax - Davy Crochett ... 20/30 
469  Bandes dessinées : Lot sur le thème du Western dont 20 récits complets Aventures Film (1re série) 

Indéterminé et Roger Melliès chez Artima dont 2 de 1952 + 21 récits complets Pescos Bill (plusieurs 
années) + 11 récits complets Kid Oklahoma + 1 récit complet Petits Moineaux 

25/35 

470  Bandes dessinées sur le thème du Western : 18 vol divers en majorité reliés 40/60 
471  Bandes dessinées sur le thème du Western : 36 vol divers dont Cassidy - Prairie ... 30/50 
472  Bandes dessinées sur le thème du Western : Le petit Sheriff Collectif chez S.A.G.E. 22 vol années 1950 20/30 
473  Bandes dessinées sur le thème du Western : 13 vol divers dont Johnny Texas 15/30 
474  Bandes dessinées sur le thème du Western : 29 vol dont Roy Roger - Bonanza ... 20/40 
475  Bandes dessinées sur le thème dde la guerre : 6 vol Téméraire - 18 vol Garry - 31 vol Vigor + 4 vol divers 30/40 
476  Bandes dessinées sur le thème aventure / espionnage : 29 vol dont Junior - Le saint - Olympic ... 30/40 
477  Bandes dessinées Anticipations : 56 vol divers dont Météor - Cosmos ... 40/60 
478  Bandes dessinées : 20 vol divers dont Super West - Champion ... 15/20 
479  Bandes dessinées : 25 vol divers dont Ardan - Fulgor ... 20/30 
480  Bandes dessinées : Lot vraiement divers 38 vol 20/30 
481  Enfantina : lot de 14 vol avec illustrateurs dont Rabier Gire ... 15/20 
482  Enfantina : Les albums roses 30 vol divers 15/18 
483  Enfantina : 8 vol divers 10/12 
484  Bandes dessinées : Gaston de Franquin 4 reliures modernes n° 3 - 4 - 5 - 6 + Gai-Luron de Gotlib offert par 10/12 



Shell 
485  Para bande dessinée : PLaquette publicitaire du grand concours organisé par Spirou et les grans magasins 

aux dames de France 
8/10 

486  Para Bande dessinée : Lot de 15 45 tours Le retour des Pieds Nickelés 10/15 
487  Para bande dessinée : lot de 11 figurines Manara collection Altaya 10/15 
488  Lot de deux figurines Star Wars 5/10 
489  Bandit Manchot, machine à jetons de marque japonaise (avec jetons) h : 81 cm. 300/350 
490  Bandes dessinées : La patrouille des Libellules tome 1 de Yann et Marc Hardy chez Glénat E.O de 1985 - 

Norbert et Kari tome 2.de Christian Godard chez Hachette (Bande Jaune) E.O de 1974 + Peter Plumcake 
Opération Macbeth de Carles Rubio et Scaramuix  chez Glénat E.O de 1984 + Coccobill tome 2. Sur les 
rails de Benito Jacovitti chez JC Lattès E.O de 1975 + Humour en tranch(é)es de Claude Armant et Louis-
Michel Carpentier chez Edition des Archers E.O de 1986 + Les belles histoires d'Onc' Renaud tome 1. La 
bande à Renaud de Renaud (chanteur) et Collectif chez Delcourt E.O de 1986 

15/20 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


